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 تغٝير ٚاقتصار :  ايجايج١ايغ١ٓ 

    َار٠ ايتغٝير المحاعبي ٚالمايٞ  

 عٝاؽٞ الاخطض: الاعتاس

 

 

 اعتدضجت أصصز٠ الحغابات ايتاي١ٝ: 1131-31- 13َٔ َٝظإ المضاجع١ قبٌ الجضر لمؤعغ١ الهٓا٤ بتاصٜذ    

 صقِ الحغاب اعِ الحغـــــــــــــاب َزٜـٔ را٥ـــٔ

 050 َؤ١ْٚ الأخطاص  011111

 412 بضلدٝات المعًَٛات١ٝ ٚ َاؽابٗٗا 0511111 

 4014 َعزات ايٓكٌ 0111111 

 4112 إٖتلاى بضلدٝات المعًَٛات١ٝ َٚا ؽابٗٗا  0445111

 41014 إٖتلاى َعزات ْكٌ  4251111

 00 المٛار الأٚي١ٝ ٚايًٛاطّ 045111 

 010 المٛار الاٚي١ٝ ٚايًٛاطّ المدظ١ْ  51111

 200 ايظبا٥ٔ 021211 

 204 ايظبا٥ٔ المؾهٛى فِٝٗ 221001 

 220 ايظبا٥ٔخغا٥ض ايك١ُٝ عٔ   14011

 514 ِ ايصٓزٚم م أظ١ٜٓ ٚقغا٥ايغٓزات ، قغا٥ِ الخ 011111 

 الخطٞ. الاٖتلاىَلاحع١: نٌ ايتجـبٝـتات تٗتًو بطضٜك١   1131-31-13َعًَٛات الجضر بتاصٜذ 

  رج. 85111، تبـين إٔ الخغاص٠ المحت١ًُ َؤ١ْٚ الأخطاص َتعًك١ بٓظاع قطا٥ٞ َع أحز ايعُاٍ -0
 .1118-17-13ؽابٗٗا تم إقتٓاؤٖا بتاصٜذ  َا بضلدٝات المعًَٛات١ٝ ٚ-1

 .% 31َعزٍ اٖتلاى َعزات ايٓكٌ  -1

 رج ٚطبٝعت٘ َبرص.311111المٛار الاٚي١ٝ ٚايًٛاطّ بًؼ  13الجضر المارٟ لحـ/ -4

 ٔ إٔ المؤعغ١ لم تغتًِ ايفاتٛص٠ بعز.المٛار الاٚي١ٝ ٚايًٛاطّ المدظ١ْ ، تبٝـ 183 ـ/بعز تحًٌٝ ح-5

 رج311111ايغٓزات ، قغا٥ِ الخظ١ٜٓ ٚقغا٥ِ ايصٓزٚم قصير٠ الاجٌ قزص ععضٖا في ايغٛم   516حغاب   -6

 الجزٍٚ ايتايٞ:تتًدص ٚضعٝتِٗ في  :المؾهٛى فِٝٗ ايظبا٥ٔ  -7

 13/31/1131ايٛضع١ٝ في  1131ايتغزٜز خلاٍ  13/31/1133فٞ ق خ ايضعِ رٜٔ َتطُٔ ٔا٥ظباي

 لذُز

 عًِٝ

 سمير

 صٜاض

198900 

361811 

337111 

387111 

14111 

36181 

11111 

................. 

15311 

17441 

337111 

19151 

 % َٔ ايضصٝز 11يحتٌُ عزّ تغزٜز 

 % َٔ ايضصٝز 95يحتٌُ تغزٜز 

- 

 إفلاؼ ْٗا٥ٞ

 % 37َـلاحـعـ١: َـعـزٍ ايـضعـِ ع٢ً ايكٝـُـ١ ايـُطـاف١ 

 أحغب  َعزٍ الإٖتلاى يبرلدٝات المعًَٛات١ٝ ٚ َا ؽابٗٗا.-3المطًٛب:

 .َع إظٗاص الحغاب١ٝ ايطضٚص١ٜ. 1131-31-13جٌ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايلاط١َ بتاصٜذ ع--1                
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.13/31/1131تغجٌٝ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايلاط١َ بتاصٜذ -- 11            

رج بُٝٓا نؾف 345111ٜٓا بمبًؼ زَ الاحغإنإ حغاب ايبٓو يزٟ َؤعغ١  13/31/1131في :ايتكاصب ايبٓهٞ : الجظ٤ ايجاْٞ

 رج ٚبعز المضاجع١ تبين إٔ عبب الاختلاف ٖٛ :365111ايبٓو المضعٌ يًُؤعغ١ ٜعٗض صصٝز را٥ٔ بمبًؼ 

 ٖٚٞ نُا ًٜٞ: الاحغإايعًُٝات ايتي لم تغجًٗا َؤعغ١ 

 رج . 11111بك١ُٝ  أيمَٔٔ ايظبٕٛ  1333ؽٝو صقِ  -

 رج . 9511فٛا٥ز بٓه١ٝ يصالح المؤعغ١ بك١ُٝ  -

 رج . 7511الخزَات المصضف١ٝ بك١ُٝ  -

 ايعًُٝات ايتي لم ٜغجًٗا ايبٓو ٖٚٞ نُا ًٜٞ:

 رج . 51111بك١ُٝ  صابحَٔ ايظبٕٛ  311ؽٝو صقِ  -

 رج . 31811فٛا٥ز بٓه١ٝ يصالح  ايبٓو بك١ُٝ  -

 رج. 15111بك١ُٝ  خايزعًُت٘ المؤعغ١ يًُٛصر   1117 ؽٝو صقِ -

 . 13/31/1131في  ايطضٚص١ٜ ايتغ١ٜٛ قٝٛر إجضا٤  .1          . ايبٓهٞ ايتكاصب جزٍٚ إعزار .1 :المطًٛب

 اعتدضجٓا المعًَٛات ايتاي١ٝ:"ايٓجاح " لمؤعغ١   13/31/1131َٝظإ المضاجع١ قبٌ الجضر بتاصٜذ َٔ  :  الجظ٤ الأٍٚ 

 
 ا٥ٔر َزٜٔ  اعـــــــــِ الحــــــــــــغاب صقِ الحغاب 

  411111 بضلدٝات المعًَٛات١ٝ 114

  1111111 ايبٓا٤ات 131

  3111111 المٓؾآت ايتك١ٝٓ 215

  311111 عٓزات المغا١ُٖ الاخض٣ 262

 151111  اٖتلاى بضلدٝات المعًَٛات١ٝ 1814

 111111  اٖتلاى ايبٓا٤ات 1831

 187511  اٖتلاى المٓؾآت ايتك١ٝٓ 1835

 51111  خغا٥ض ق١ُٝ المٓؾآت ايتك١ٝٓ 1935

 31111  ق١ُٝ عٓزات المغا١ُٖ  خغا٥ض  1961

  111111 المٛار الاٚي١ٝ 13

  811111 المٓتجات المصٓع١ 155

 51111  خغا٥ض ق١ُٝ المٓتجات المصٓع١ 195

  57564 ايظبا٥ٔ المؾهٛى فِٝٗ 436

 13311  خغا٥ض ق١ُٝ ايظبا٥ٔ 493

  ٜك١ الاٖتلاى الخطٞنٌ ايتجبٝتات تٗتًو بطض َلاحع١ : :31/31/1131الجضر بتاصٜذ َعًَٛات 

 تم الحٝاط٠ عٓٗا َع اْؾا٤ المؤعغ١  %15 بضلدٝات المعًَٛات١ٝ تٗتًو بمعزٍ -3

 .%14ايبٓا٤ات تٗتًو بمعزٍ  -1

. تحًُت خغاص٠ في  13/13/1131تم الحٝاط٠ عٓٗا بتاصٜذ  %11بمعزٍ المٓؾآت ايتك١ٝٓ ٚ المعزات ٚ الأرٚات ايصٓاع١ٝ تٗتًو  -1

 رج ٚلم ٜغجٌ المحاعب أٟ قٝز .413875بمبًؼ  13/31/1131ايك١ُٝ في أٍٚ ع١ٓ اعتعُاٍ، ثِ ايتٓاطٍ عٓٗا في 

 رج /عٓز311ب:  13/31/1131ٜٚكزص ععض ايغٓز في  13/13/1133عٓز تم الحٝاط٠ عٓٗا 3111عزر عٓزات المغا١ُٖ الأخض٣  -4

 رج.761111رج ، بُٝٓا المٓتجات المصٓع١ بًػت 181111قزصت ايك١ُٝ ايغٛق١ٝ يًٛار الأٚي١ٝ  -5

 :(TVA17%)المؾهٛى فِٝٗ ايظبا٥ٔٚضع١ٝ  -6

 13/31/1131الملاحعات في  1131ايتغزٜزات في   1133الخغاص٠  TTCَبًؼ ايزٜٔ  ايظبٕٛ

   %15يحتٌُ عزّ تغزٜز 5636 %11 34141 لذُز

 %31يحتٌُ عزّ تغزٜز  37551 %11 19151 عًٞ

 افلاؼ ْٗا٥ٞ - 33111 ؟؟؟؟ خايز

 :المطًٛب

 حزر تاصٜذ اْؾا٤ المؤعغ١ -13
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 اعتدضجٓا المعًَٛات ايتاي١ٝ:"عًِٝ " لمؤعغ١   13/31/1131َٔ َٝظإ المضاجع١ قبٌ الجضر بتاصٜذ         

 ا٥ٔر زَٜٔ اعـــــــــِ الحــــــــــــغاب صقِ الحغاب

 351111  َؤ١ْٚ الاخطاص  353

  4111111 المٓؾآت ايتك١ٝٓ ٚالمعزات 135

 1411111  اٖتلاى المٓؾآت ايتك١ٝٓ 2815

  311111 َؾترٜات ايبطاع١ المدظ١ْ 380

  71541 طبا٥ٔ َؾهٛى فِٝٗ 436

 39751  خغا٥ض ق١ُٝ ايظبا٥ٔ 493

  51111 الاعِٗ، ايغٓزات المدٛي١ حكا 511

  3315111 بٓٛى الحغابات الجاص١ٜ  531

  14111 ايتأَٝٓات اقغاط 636

 31111  تكزِٜ الخزَات الأخض٣ 716

 :13/31/1131الجضر بتاصٜذ َعًَٛات 

 رج331111تتٛقع المؤعغ١ خغاص٠ ايكط١ٝ َع ايعاٌَ حمز بمبًؼ  -7

 .  13/13/1119تم الحٝاط٠ عٓٗا بتاصٜذ  %11بمعزٍ المٓؾآت ايتك١ٝٓ ٚ المعزات ٚ الأرٚات ايصٓاع١ٝ تٗتًو  -8

رج بؾٝو بٓهٞ ٚلم ٜغجٌ المحاعب أٟ قٝز . تكزص قُٝتٗا 3111111ب: 13/17/1131ايتٓاطٍ عٓٗا بتاصٜذ َٔ بٝٓٗا آي١ تم -

 رج.1511111الاص١ًٝ  

  .13/31/1131لم تصٌ ايبطاع١ المؾترات بتاصٜذ  -9

 :(TVA17%)ٚضع١ٝ ايعُلا٤ المؾهٛى فِٝٗ -31

 13/31/1131في الملاحعات  1131ايتغزٜزات في   1133الخغاص٠  TTCَبًؼ ايزٜٔ  ايعُلا٤

   %15يحتٌُ عزّ تغزٜز 11411 31111 61841 عًِٝ

 َٔ ايضصٝز %35الخغاص٠  31511 15% 51651 خايز

 رج .48111بمبًؼ  13/31/1131قزصت ايك١ُٝ الحكٝك١ٝ يلاعِٗ ٚايغٓزات المدٛي١ حكا في المًه١ٝ بتاصٜذ  -33

 13/16/1131الى غا١ٜ  13/18/1131َٔ رفعت المؤعغ١ اقغاط ايتأَين ع٢ً َعزات ايٓكٌ يًفتر٠ المُتز٠  -31

 13/31/1131أؽٗض َٔ تاصٜذ  8رج يخص تأجير احز المداطٕ يًظبٕٛ نُاٍ لمز٠ 8111َبًؼ  716ٜتطُٔ صصٝز حغاب  -31

، ٚبعز ايفخص تبين إٔ عبب الاختلاف ٖٛ  رج 3381111ٜعٗض ايهؾف المضعٌ َٔ ايبٓو الخاصجٞ الجظا٥ضٟ صصٝز را٥ٔ بك١ُٝ :  -8

 عزّ تغجٌٝ ايعًُٝات ايتاي١ٝ :

    رج  111عزّ تغجٌٝ المؤعغ١ يًدزَات المصضف١ٝ بك١ُٝ   

  رج 38511فٛا٥ز َاي١ٝ يصالح المؤعغ١ بك١ُٝ 

  رٕٚ عًِ المؤعغ١ بشيو.رج  6811تحٌٜٛ ْكزٟ َٔ عٌُٝ  بك١ُٝ 

  قزّ َٔ المؤعغ١ لأحز المٛصرٜٔ ، ٚلم ٜتكزّ المٛصر يغخب٘ َٔ ايبٓو. رج  11111ؽٝو بك١ُٝ 

 َع ؽضح ايعًُٝات ايطضٚص١ٜ . 13/31/1131بتاصٜذ المطًٛب: تغجٌٝ نٌ قٝٛر ايتغ١ٜٛ المٓاعب١ 
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 :13/31/1131في   أبٛ بهض ٚ ؽضناؤٙ -الحغابات ايتاي١ٝ َغتدضج١ َٔ َٝظإ المضاجع١ قبٌ الجضر لمؤعغ١                       

 

 را٥ٔ َزٜٔ اعِ الحغاب صقِ الحغاب

  1511111 ايبٓا٤ات 131

  1151111 َعزات ٚأرٚات صٓاع١ٝ  135

 375111  اٖتلاى ايبٓا٤ات 1831

 956151  اٖتلاى َعزات ٚ أرٚات صٓاع١ٝ 1835

  151111 َغاُٖات ٚ حغابات را١ٓ٥ ًَخك١ بمغاُٖات 16

 41111  ُات ٚ الحغابات ايزا١ٓ٥ المغاٖخغا٥ض ايك١ُٝ عٔ  196

  419511 ايظبا٥ٔ 433

  341411 ايظبا٥ٔ المؾهٛى فِٝٗ 436

 78111  ايك١ُٝ عٔ حغابات ايظبا٥ٔخغاص٠  493

 

 : 13/31/1131بتاصٜذ  الجضر َعًَٛات 

 ٚ تٗتًو بطضٜك١ الاٖتلاى الخطٞ. 3/7/1118ايبٓا٤ات : تم حٝاطتٗا بتاصٜذ  .3

 ٚ تٗتًو ٚفل طضٜك١ الاٖتلاى الخطٞ.  1/31/1117المعزات ٚ الأرٚات : تم حٝاطتٗا بتاصٜذ  .1

 تتطُٔ المعزات ٚ الأرٚات َا ًٜٞ :

بمبًؼ   1131/ 3/31َٔ لدُٛع ايك١ُٝ المحاعب١ٝ يًُعزات ٚ الأرٚات ٚ قز تم ايتٓاطٍ عٓٗا بتاصٜذ  A 61%: تمجٌ الآي١   Gالمعزات

ٚ لم ٜغجٌ المحاعب أٟ قٝز خاص   75111DAبؾٝو بٓهٞ حٝح حككت المؤعغ١ في ع١ًُٝ ايتٓاطٍ ْاقص ق١ُٝ بمبًؼ  رج .............

 ١ تاصٜذ الجضر.بع١ًُٝ ايتٓاطٍ إلى غاٜ

 .رج 151111:  ٜكزص ععض ايبٝع ايصافي لها في ْٗا١ٜ ايغ١ٓ بـ :   Mالمعزات  

يًغِٗ ايٛاحز   رج 811عِٗ ، ٚ قز تم ايتٓاطٍ عٓٗا  بك١ُٝ  511عزر الأعِٗ =  َغاُٖات ٚ حغابات را١ٓ٥ ًَخك١ بمغاُٖات : .1

 . 13/31/1131أٟ قٝز إلى غا١ٜ  بؾٝو بٓهٞ ، ٚ لم ٜغجٌ المحاعب

 ايظبا٥ٔ : .4

 : ٚضع١ٝ بعض ايظبا٥ٔ ايعارٜين 

 13/31/1131ايٛضع١ٝ في  TTCق١ُٝ ايزٜٔ اعِ ايظبٕٛ

 فكط َٔ ايزٜٔ  %61يحتٌُ تغزٜز  334661 عًِٝ

 َٔ ايزٜٔ %15يحتٌُ عزّ تغزٜز  51651 جلاٍ

 حاي١ إفلاؼ ْٗا٥ٞ 13645 ععٝز

 : ِٗٝٚضع١ٝ ايظبا٥ٔ المؾهٛى ف 

اعِ 

 ايظبٕٛ

َبًؼ ايزٜٔ 

TTC 

خغاص٠ ايك١ُٝ في 

13/31/1133 

المبًؼ المغزر خلاٍ  

1131 

 13/31/1131ايٛضع١ٝ في 

 أعًٔ إفلاع٘ 51651 ؟؟ ؟؟؟ َضار

 َٔ ايضصٝز فكط %71يحتٌُ  تغزٜز  37551 %11 83911 فتخٞ

 يًترصٝز ) أفًػ ( 15311 %40 71111 قاعِ

 تم تغجًٝٗا لذاعبٝا. 1131نٌ المبايؼ المغزر٠ خلاٍ ايغ١ٓ   -َلاحع١ : 

 .  13/31/1131المطًٛب : عجٌ قٝٛر ايتغ١ٜٛ ايطضٚص١ٜ بتاصٜذ 



  3AYACHI         

 تغٚير ٗاقتصار :  اهجاهجٞاهغِٞ 

    ًارٝ اهتغٚير المحاعبي ٗالماهٛ  

عٚاشٛ الاخضض : الاعتاس

      

 
  

 ًؤعغٞ "ٗاحات الجِ٘ب" في الجزٗي اهتاهٛ : تتودص ٗضعٚٞ تجبٚتات  : 1لموخقا 

تلوفةةةةةةةةٞ  ُ٘ع اهتجبٚت

 الاقتِا١

 طضٙقٞ الإٓتلان المزٝ اهِفعٚٞ تاصٙذ الاقتِا١

 الخطٛ عِ٘ات  40 40/40/0404 004444 ًعزات ٗأرٗات

 الخطٛ عِ٘ات 40 40/40/0442 000444 شاحِٞ هوِقى

 رج . 044444ٗ الأرٗات  كاُت اهقٌٚٞ اهقابوٞ هوتخصٚى هوٌعزات 00/00/0400في 

 رج  ٗ لم ٙغجى اٜ قٚز. 004444تِاطهت المؤعغٞ عّ اهصاحِٞ عوٟ الحغاب بمبوؼ  40/40/0400ٗ بتاصٙذ 

 : المطو٘ب

   00/00/0400أحغب  ثٍ أثبت لذاعبٚا ًبوؼ الإٓتلان ٗ خغاصٝ اهقٌٚٞ هوٌعزات ٗ الأرٗات في  -0 

  40/40/0400هوصاحِٞ , ًع تغجٚى قٚز اهتِاطي في  إلزظ لرطط الإٓتلان-2

 قاًت المؤعغٞ بفخص لرظُٗٔا فتخصوت عوٟ  المعوً٘ات اهتاهٚٞ: 00/00/0400بتاصٙذ   : 2الموخق

 00/00/0400خغاصٝ اهقٌٚٞ في  00/00/0404خغاصٝ اهقٌٚٞ في  المدظُٗات

 42000 38300 لرظْٗ بضاعٞ

 .( TVA17%)  (  لم تزخى المداطْ عوٌا أْ اهفات٘صٝ قز ٗصوتTTCرج ) 00004ً٘ار أٗهٚٞ ٗ ه٘اطَ قٌٚتٔا 

 ؟ 00/00/0400اهقٚ٘ر اهلاطًٞ في  عجى:   المطو٘ب

 تحصوِا عوٟ المعوً٘ات اهتاهٚٞ : 00/00/0400لمضاجعٞ قبى الجضر في ًّ ًٚظاْ ا  : 3الموخق

 

 

 ٗضعٚٞ اهظبا٢ّ المصل٘ن فٍٚٔ ًودصٞ  في الجزٗي اهتاهٛ: -

 ًبوؼ اهزّٙ اهظبْ٘

 ًتضٌّ اهضعٍ

خ ق في 

00/00/0404 

اهةةةةزّٙ المغةةةةزر في  

0400 

 00/00/0400اه٘ضعٚٞ في 

 ًّ اهضصٚز %00خغاصٝ اهقٌٚٞ  0004 ؟ ؟ فضٙز

 إفلاس ُٔا٢ٛ 00404 ًّ اهزّٙ  %04 00044 عفٚاْ

 % ًّ اهضصٚز 04اهقٌٚٞ خغاصٝ  - ًّ اهزّٙ %04 00004 أًين

 %17اهضعٍ عوٟ اهقٌٚٞ المضافٞ 

  00/00/0400اهتغ٘ٙات اهلاطًٞ  في عجى  : المطو٘ب 

000  

020  

 اهظبا٢ّ المصل٘ن فٍٚٔ

 خغا٢ض اهقٌٚٞ عّ حغابات اهظبا٢ّ

040004  

02044    
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 هزٙم ًاٙوٛ :   00/00/0400في   " اهِجاح "ًّ ًٚظاْ المضاجعٞ قبى الجضر لمؤعغٞ     

 ص . ح اعٍ الحغاب ًزّٙ را٢ّ

004.444 
 ةةةةةةةةةةة

 ةةةةةةةةةةة

 ةةةةةةةةةةة

200.444 

044.444 

 ةةةةةةةةةةةة

 ةةةةةةةةةةة

00.444 

 ةةةةةةةةةة

00.404 

 ةةةةةةةةةة

00.444 

 ةةةةةةةةةة

0.004.444 

0.444.444 

0.044.444 

 ةةةةةةةةةة

 ةةةةةةةةةة

004.444 

004.444 

 ةةةةةةةةةة

20.044 

 ةةةةةةةةةةة

0.400.444 

 ةةةةةةةةةةة

 ًؤُٗٞ الأعبا١ خصَ٘ غير جاصٙٞ

 بضلدٚات المعوً٘اتٚٞ ًٗا شابٔٔا

 بِا١ات

 ًعزات ُقى

 آتلان بِا١ات 

 آتلان ًعزات اهِقى

 لرظُٗات اهبضاعٞ

 بضاعٞ لرظُٞ

 خغاصٝ اهقٌٚٞ لمدظُٗات اهبضاعٞ 

 طبا٢ّ ًصل٘ن فٍٚٔ 

 خغاصٝ اهقٌٚٞ هزْٙ٘ اهظبا٢ّ 

 قغا٢ٍ الخظِٙٞ ٗ اهصِزٗق قصيرٝ الأجى 

 تقزٍٙ خزًات أخض٠

000 

040 

000 

000 

0000 

0000 

04 

004 

024 

000 

020 

040 

040 

 : المعوً٘ات الجضرٙٞ

 رج    004.444ًؤُٗٞ الأعبا١ خاصٞ بترًٍٚ جزاص لمدظْ المؤعغٞ  يحتٌى أْ تبوؼ اهقٌٚٞ ٓشٖ اهغِٞ   .0

 عِ٘ات .  0تٔتوم خطٚا ًٗزتٔا اهِفعٚٞ   00/42/0400بضلدٚات المعوً٘اتٚٞ تم إقتِا٢ٔا في   .0

عِ٘ات ، ٗ لراطْ بقٌٚٞ ؟؟؟؟  تم إقتِا٢ٔا  0رج تم إقتِا٢ٔا ًِش  0.044.444اهبِا١ات تتلْ٘ ًّ: ًبِٟ إراصٜ بة   .0

 ٗتٔتوم خطٚا .   40/40/0400بتاصٙذ 

 عِ٘ات .  0ًعزات اهِقى تٔتوم بطضٙقٞ الآتلان المتظاٙز ، ًزتٔا اهِفعٚٞ   .0

 رج .  044.444قزصت قٌٚٞ اهبضاعٞ اهغ٘قٚٞ بة   .0

 اْ اهبضاعٞ لم تغتوٍ بعز  ٗجز  004عز تحوٚى حة/ب  .0

 :    TVA = 17%ٙظٔض اهظبا٢ّ المصل٘ن فٍٚٔ كاهتاهٛ عوٌا أْ  .0

 اهظبا٢ّ ًبوؼ اهزّٙ 2113الخغاصٝ في  اهتغزٙزات الملاحظات

 لذٌز 00.204 ًّ اهزّٙ  % 04 ةةةةةةةةة 0%الخغاصٝ بة  طٙارٝ يحتٌى 

 عوٛ 00.004 00.444 00.004 ةةةةةةةةةةةةة

 جماي ؟؟؟؟؟؟؟ ؟؟؟؟؟؟؟؟؟ 00.404 إفلاس  -تضصٚز-حاهٞ

رج هوغِز اه٘احز  004بقٌٚٞ   % 04عِز ، تِاطهت المؤعغٞ عّ  0044قغا٢ٍ الخظِٙٞ ٗ اهصِزٗق تتلْ٘ ًّ   .0

 رج هوغِز .  244بصٚم بِلٛ  بتاصٙذ الجضر ٗ اهباقٛ قزصت قٌٚتٔا اهغ٘قٚٞ بة 

 .  40/04/0400إبتزا١ا ًّ أشٔض  04أجضت أحز لراطُٔا هوػير لمزٝ   .2

 المطوةةةةةةةة٘ب :

 أحغب ًعزي الإٓتلان المصترن هوبِا١ات .  (0

 حزر تاصٙذ شضا١ ًعزات اهِقى . (0

 00/00/0400إعزار قٚ٘ر اهتغ٘ٙٞ اهلاطًٞ في  (0
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 :اهتاهٚٞاعتدضجِا أصصزٝ الحغابات  31/12/2012في  "جضجضٝ "ًّ ًٚظاْ المضاجعٞ قبى الجضر لمؤعغٞ    

 دائي هذَي اسن الحساب ر ح

213  

215 

2813  

2815  

30  

31  

355  

616 

 البٌاءاث

 هعذاث وأدواث صٌاعُت

 اهتلان البٌاءاث

 اهتلان هعذاث وأدواث صٌاعُت

 هخسوًاث بضائع

 هىاد أولُت ولىازم

 هٌتجاث هصٌعت

 الساط التاهٌُاث

1500000  

2100000  

 ـ

 ـ

90000  

25000  

400000  

4000  

 ـ

 ـ

105000 

265000 

 ـ

 ـ

 ـ

 ـ

 الآتلان الخطٛتطبق المؤعغٞ  :إهٚم المعوً٘ات عّ عٌوٚٞ الجضر

  اهتجبٚتات:(01)الموخق 

 عِ٘ٙا ، تم شضاؤٓا بتاصٙذ إُصا١ المؤعغٞ  2 %تٔتوم بمعزي  آتلان خطٛ :اهبِا١ات  -أ 

 :تتلْ٘ ًّ  :ًعزات ٗأرٗات صِاعٚٞ -ب

 ًلاحظات لاقتِا١تاصٙذ  اهقٌٚٞ الأصوٚٞ اهعِاصض

 ُقزا 02/07/2012تِاطهت عِٔا في تاصٙذ إُصا١ المؤعغٞ ............ Aآهٞ 

 - B 950000 30/06/2010آهٞ 

 - C 800000 03/10/2012آهٞ 

 ٗضعٚٞ المدظُٗات  :(2)الموخق صقٍ 

تلوفٞ  جضر لذاعبي جضر ًارٜ المدظُٗات

 اه٘حزٝ

 ععض بٚع اه٘حزٝ

 31/12/2012في

 طبٚعٞ الجضر

 ًبرص رج 80 رج 100 ٗحزٝ 900 ٗحزٝ A 1000اهبضاعٞ 

 غير ًبرص رج 60 رج 50 كؼ 500 كؼ 480   1المارٝ الأٗهٚٞ 

 ًبرص رج 190 رج 200 ٗحزٝ 2000 ٗحزٝ 1900 1المِتجات  

 اهتغ٘ٙات :(3)الموخق صقٍ 

ح٘ي أعبا١ اهِقى هوغوع ٗتت٘قع المؤعغٞ خغاصٝ اهقضٚٞ ٗرفع  12/09/2012هوٌؤعغٞ ُظاع قضا٢ٛ ًع احز الم٘صرّٙ ُصأ بتاصٙذ  ة1

 رج 140000كٌا تقَ٘ بتأٓٚى ً٘قع صِاعٛ ٗقزصت المبوؼ المدصص هشهم بقٌٚٞ  70000تع٘ٙض قٌٚتٕ 

  31/3/2013إلى 01/12/2012رج خاصج اهضعٍ خاصٞ باهفترٝ ًّ 4000أقغاط تأًين المغزرٝ بمبوؼ  ة 2

رج  11700رج خاصج اهضعٍ ٗ فات٘صٝ اهصٚاُٞ ٗالإصلاحات بمبوؼ  5000فات٘صٝ الهاتف  :تبين هوٌؤعغٞ أُٔا لم تغتوٍ اهف٘اتير اهتاهٚٞ ة3

 ًتضٌّ اهضعٍ

 31/12/2012غير أْ اهفات٘صٝ لم تِجظ في  15000قزصت اهتدفٚضات عوٟ إجماهٛ المصترٙات اهتي تغتفٚز ًِٔا المؤعغٞ بة  ة 4

 لم ٙتٍ إعزارٓا بعز    450000تبين أْ فات٘صٝ المبٚعات ًّ اهبضا٢ع المقزصٝ بة   2012ٙٞ عِٞ في ُٔا ة 5

 :المطو٘ب

  (1)اُطلاقا ًّ الموخق صقٍ  (أٗلًا

 اٗجز تاصٙذ إُصا١ ٓشٖ المؤعغٞ  . 1

 أحغب المعزي المصترن لآتلان الآلات . 2

   2012أحغب ٗ عجى إٓتلاكات رٗصٝ  . 3

  31/12/2012ألزظ قٚ٘ر اهتغ٘ٙٞ اهلاطًٞ هوٌدظُٗات ٗاهتغ٘ٙات في  (ثاُٚاً
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 هوتٌضّٙ اهجاهح الحى اهٌِ٘سجٛ

 

  الإٓتلاكات:(01) الموخق 

 ة تاصٙذ إُصا١ ٓشٖ المؤعغٞ 1

  105000 = 1500000 × 0.02 × n 

105000=30000×n  

105000 =30000× n 

n=3.5 ans …………..n=3 ans + 6mois 

  01/07/2008تاصٙذ ٓ٘ 

 ة المعزي المصترن لآتلان الآلات 2

 +950000)ة  A = 2100000اهقٌٚٞ الأصوٚٞ لآهٞ 

800000) = 350000  

 A .......................... 01/07/2008 8آهٞ 

 عِٞ 3.5 = 31/12/2011الى

إلى  B ..........................30/06/2010آهٞ 

 عِٞ 1.5 = 31/12/2011

لا تزخى في   C.......................03/10/2012ٞ آه

 حغاب ًعزي الآتلان

265000=350000×t×3.5 + 950000×t×1.5 

265000= t + 1425000×t1225000 

265000 = 2650000×t 

t=0.1 

  31/12/2012 ة حغاب ٗ تغجٚى الآتلاكات في 4

  30000 = 0.02 × 1500000 :اهبِا١ات 

  B: 950000 × 0.1 = 95000آهٞ 

  C : 800000 × 0.1 × 3/12 = 20000آهٞ 

681   

2813  

2815  

 أغ ج -هخصصاث الاهتلاكاث والوؤوًاث وخ ق/حـ

 اهتلان البٌاءاث/حـ                            

 هعذاث وأدواث صٌاعُتاهتلان /حـ                            

145000   

30000  

115000  

 وضعُت الوخسوًاث :(2)الولحك رلن 

 Aالبضاعت 

30   

600  

 هخسوًاث بضائع/حـ

 هشترَاث بضائع هبُعت/حـ                           

10000   

10000  

685   

390  

 أ ج -هخصصاث اهتلاكاث وهؤوًاث و خ ق /حـ

 خسائر المُوت عي هخسوى البضائع /حـ                  

20000   

20000  

 1الوادة  

657   

31  

 الأعباء الاستثٌائُت للتسُُر الجارٌ/حـ

 هىاد أولُت ولىازم/حـ                                        

1000   

1000  

   لا تىجذ خسارة لُوت  

 1الوٌتجاث  

72   

355  

 إًتاج هخسوى/حـ

 هٌتجاث هصٌعت/حـ                                  

20000   

20000  

685   

3955  

 أ ج -هخصصاث اهتلاكاث وهؤوًاث و خ ق  /حـ

 خسائر المُوت عي هٌتجاث هصٌعت /حـ          

19000   

19000  

  التسىَاث :(3)الولحك رلن 

683 

 

 

151 

158 

 هخصصاث للوؤوًاث للخصىم غُر الجارَت

 هؤوًاث الأخطار                                                  

 هؤوًاث الأعباء الأخري       

 تكىَي هؤوًت الأخطار و الأعباء الأخري

210000 

 

 

 

70000 

140000 

486   

616  

 أعباء هعاٌَت هسبما  /حـ

 ألساط التأهٌُاث /حـ                                  

3000   

3000 

626  

615  

 

 

 

408  

 هصارَف البرَذ والإتصالاث  /حـ

 الصُاًت والتصلُحاث والرعاَت /حـ

 هىردو الفىاتُر التٍ لن تصل إلً أصحابها /حـ         

5000 

10000 

 

 

 

15000 

409   

609  

 هىردوى هذٌَىى/حـ

 هتحصل علُها هي الوشترَاث .م.ث .ث /حـ       

15000   

15000  

418    

700  

 زبائي ـ هٌتىجاث التٍ لن تعذ فىاتُرها بعذ/حـ

 هبُعاث هي البضائع/حـ                            

450000   

450000  

 3AYACHI :باهت٘فٚق ٗاهِجاح هوجٌٚع 
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    وادة التسيير المحاسبي والمالي                                                                    تسيير واقتصاد :  الثالثةالسنة 

عياشي الاخضر: الاستاذ

            

 

 
التىرين الأوه : اسخخشجٕب ِب ٠ٍٟ:  31/12/2013ِٓ ١ِضاْ اٌّشاجؼت لبً اٌجشد ٌّإسست "ٚس١ُ" اٌخجبس٠ت فٟ 

 

 

 

 

 

 

 

 ِؼٍِٛبث جشد٠ت:

 دج.350000اٌّإٚٔبث الأخشٜ ٌلأػببء ِخؼٍمت بخ١ٙئت ِٛلغ ٚاٌم١ّت اٌّمذسة حب١ٌب  -1

حُ  02/10/2013سٕٛاث فٟ حبس٠خ  5ٚحٙخٍه ئ٘خلاوب خغٟ ٌّذة  02/01/2010ِؼذاث إٌمً حُ الخٕبؤ٘ب فٟ  -2

 دج.150000اٌخٕبصي ػٓ ِؼذاث إٌمً بّبٍؾ 

     %10ػٍّب اْ حٙخٍه خغ١ب بّؼذي  2012اٌبشِج١بث اٌّؼٍِٛبح١ت ِٚبشببٙٙب سجٍج خسبسة فٟ دٚسة  -3

 دج.370000سؼش ب١غ اٌظبفٟ اٌّحخًّ ٌّخضٚٔبث اٌبضبئغ  -4

 دج فشق اٌجشد ِبشس.  65000اٌّخضْٚ خبسج اٌّحبسبت ٌٍخ٠ّٕٛبث الأخشٜ  -5

دج ٚ بخبس٠خ  1500سُٙ سؼش اٌسُٙ اٌٛاحذ  300حُ ششاء الأسُٙ الأخشٜ اٌّخٌٛت    2/09/2013بخبس٠خ  -6

دج ٌٍسُٙ اٌٛاحذ ػٍّب أٗ حّج اٌؼ١ٍّت بش١ه  1440سؼش ب١غ  بـ  حُ اٌخٕبصي ػٍٝ وً الأسُٙ ح١ث لذس 28/12/2013

 بٕىٟ.

 .30/04/2014اٌٝ ؿب٠ت  01/05/2013لسظ اٌخب١ِٓ ِخؼٍك ببٌفخشة ِٓ  -7

 اٌّغٍٛة:

 حسج١ً ل١ٛد اٌخٕبصي ػٍٝ ِؼذاث إٌمً. -1

 حسج١ً ل١ٛد اٌخٕبصي ٌلاسُٙ الاخشٜ اٌّخٌٛت حمب فٟ اٌٍّى١ت. -2

 .31/12/2013حسج١ً ل١ٛد اٌخس٠ٛت بخبس٠خ  -3

 

 دائٓ ِذ٠ٓ اسُ اٌحسبة سلُ اٌحسبة

 044444 - ِإٚٔت الأخشٜ ٌلأػببء  851

 - 8044444 بشِج١بث اٌّؼٍِٛبح١ت ِٚبشببٙٙب 440

 - 814444 ِؼذاث إٌمً 4814

 544444 - ا٘خلان اٌبشِج١بث اٌّؼٍِٛبح١ت ِٚبشببٙٙب 4140

 841444 - ا٘خلان ِؼذاث إٌمً 41814

 814444 - خسبئش ل١ّت اٌبشِج١بث اٌّؼٍِٛبح١ت ِٚبشببٙٙب 4040

 - 004444 ِخضٚٔبث اٌبضبئغ 04

 - 04444 اٌخ٠ّٕٛبث الأخش  04

 05444 - خسبئش اٌم١ّت ػٓ اٌّخضٚٔبث اٌبضبئغ 004

 - 805444 الأسُٙ الأخشٜ اٌّخٌٛت حمب فٟ اٌٍّى١ت 540

 - 805444 اٌبٕٛن اٌحسبببث اٌجبس٠ت 584

 - 844444 اٌخب١ِٓ ألسبط 080
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 الموضوع الثاني  2015تىرين الثاني : باك ال

 لبً اٌجشد، أسخخشجٕب اٌّؼٍِٛبث اٌخب١ٌت: 13/12/2013ِٓ دفبحش ِإسست الأًِ بخبس٠خ 

ِحممت فبئض ل١ّت  70265بش١ه بٕىٟ سلُ : حٕبصٌج اٌّإسست ببٌب١غ ػٓ س١بسة ٔفؼ١ت  01/10/2013أٚلا: بخبس٠خ -

 دج ، ئرا ػٍّج أْ:20000بـ:

 .01/07/2010حبس٠خ الخٕبء  اٌس١بسة إٌفؼ١ت:  -

 دج.420000ِبٍؾ اٌح١بصة خبسج اٌشسُ:  -

 سٕٛاث. 05 -اٌّذة إٌفؼ١ت –اٌؼّش الأخبجٟ  -

 . -اٌثببج –عش٠مت الا٘خلان اٌخغٟ  -

 دج.200000لذسث بـ:  31/12/2012ٌٙزٖ اٌس١بسة بخبس٠خ  -اٌب١غ اٌظبفٟسؼش –اٌم١ّت اٌمببٍت ٌٍخحظ١ً  -

 اٌّغٍٛة: 

 ئػذاد ِخغظ الا٘خلان ٌٍس١بسة إٌفؼ١ت اٌٝ ؿب٠ت حبس٠خ اٌخٕبصي. -1

 .31/12/2012حسج١ً اٌم١ذ اٌلاصَ فٟ دفخش ا١ِٛ١ٌت فٟ  -2

 .01/10/2013حسج١ً ل١ذٞ اٌخٕبصي ػٓ اٌس١بسة إٌفؼ١ت فٟ  -3

 وّب ٠ٍٟ: 31/12/2013اٌضببئٓ فٟ ثب١ٔب: حظٙش ٚضؼ١ت -

 2013اٌٛضؼ١ت  2013اٌخسذ٠ذاث  2012خسبسة اٌم١ّت  TTCِبٍؾ اٌذ٠ٓ  اٌضببئٓ

 46800 ِٓ اٌذ٠ٓ %20 187200 ئسحبق
 %60احخّبي حسذ٠ذ 

 ِٓ اٌشط١ذ

 أػٍٓ افلاسٗ 105300 - 175500 سضب

 . %17ػٍّب أْ ِؼذي اٌشسُ ػٍٝ اٌم١ّت اٌّضبفت  31/12/2013اٌّغٍٛة: سجً ل١ذٞ اٌخس٠ٛت اٌلاصِت فٟ  

 ثبٌثب: -

بش١ه  01/03/2014اٌٝ  01/08/2013دج ٌٍفخشة ِٓ 140000سذدث اٌّإسست ألسبط حأ١ِٕبث ٌّؼذاث إٌمً بم١ّت  -أ

 .201305بٕىٟ سلُ 

ػٍٝ حأج١ش٘ب ِسخٛدع ٌٍـ١ش ٌٍفخشة  157821دج بش١ه بٕىٟ سلُ 45000 لبضج اٌّإسست ِبٍؾ 01/05/2013بخبس٠خ  -ة

 .28/02/2014اٌٝ  01/05/2013ِٓ 

دج ي ٠خُ 11500دج ٚفبحٛسة اٌٙبحف بم١ّت 18500حب١ٓ ٌٍّإسست ػٕذ اٌجشد أْ فبحٛسة اٌىٙشببء ٚاٌـبص بم١ّت  -ج

 اسخلاِٙب بؼذ.

ػٍٝ ِبٍؾ ِشخش٠بحٙب اٌس٠ٕٛت    %03ب ِحسِٛبث بّؼذي ٚػذ أحذ ِٛسدٞ اٌّخضٚٔبث ٚاٌخذِبث اٌّإسست بّٕحٙ -د

 .31/12/2013دج. ئلا أٗ ٌُ ٠شسً ٌٍّإسست فبحٛسة الإٔمبص ئي ؿب٠ت 1800000اٌّمذسة بم١ّت 

دج . ػٍّب أْ إٌّخجبث اٌّظٕؼت 600000حب١ٓ ٌٍّإسست أٔٙب ٌُ ححشس فبحٛسة ِب١ؼبث إٌّخجبث اٌخبِت اٌظٕغ بّبٍؾ  -٘ـ

 .17. ٚطً خشٚج سلُ 18/12/2013بخبس٠خ سٍّج ٌٍضبْٛ 

 .31/12/2013اٌّغٍٛة : سجً ل١ٛد اٌخس٠ٛت اٌلاصِت بخبس٠خ: 

 3AYACHI :بالتوفيق والنجاح لمجىيع 



  3AYACHI               

 الاوه  حن التىرين 

 .158ِإٚٔت الاػببء الأخش  حـ/  .1

          400.000اٌّإٚٔت اٌسببمت = 

 350.000اٌّإٚٔت اٌحب١ٌت = 

 31/12/2013  

158  50.000  

 783  50.000 

  اسخشجبع ِإٚٔت 

 .2182ِؼذاث إٌمً حـ/  .2

MA= 180.000.  ∑A2012= 108000. T%= 100/N=100/5=20% 

A=180.000*0.2= 36.000  

 أشٙش  9سٕٛاث ٚ  3ِذة الاسخؼّبي  02/10/2013ئٌٝ  01/01/2010حُ ششاء ِؼذاث إٌمً فٟ حبس٠خ 

    27000= 9/12*36000أشٙش .......  9اٌمسظ اٌّىًّ ٘ٛ ٌّذة 

  21اٌم١ّت الاط١ٍت حـ  – 29+حـ 28فبئض/ ٔبلض = سؼش اٌب١غ+ حـ/

                  =150.000 +108000+27000+0- 180000 

 +105000فبئض =  752حـ/             
681 

 

 

 

512 

2818 

 
2818 

 

 

 

 

218 

752 

 اٌجبس٠توبث ٚ اٌّإٚٔبث ٚ..ق ٌلأطٛي ؿ١شِخظظبث الإ٘خلا

 ئ٘خلان ِؼذاث إٌمً                       

 حسج١ً لسظ الإ٘خلان اٌّىًّ

2-10-2013 

 ٚاٌحسبببث اٌجبس٠تاٌبٕٛن 

 ئ٘خلان ِؼذاث إٌمً

 ِؼذاث إٌمً                     

 فٛائض اٌم١ُ ػٓ خشٚج الأطٛي َ.ؽ.َ                    

 حسج١ً ػ١ٍّت اٌخٕبصي ػٓ ِؼذاث إٌمً بش١ه بٕىٟ

 

27.000 

 

 

 

150.000 

135.000 

 
27.000 

 

 

 

 

105.000 

180.000 

 

 .204ِٚبشببٙٙب حـ/ اٌبشِج١بث ٚاٌّؼٍِٛبح١ت  .3

T=10%   = 180000. ق  MA=1300000  ∑A= 520000  

N= 100/10= 10 سٕٛاث  

VNC2012= MA-∑A- 600000 =180000-520000-1300000 = . ق 

A2013 ًبؼذ اٌخؼذ٠ =VNC2012/ n ػذد اٌسٕٛاث اٌّخبم١ت 

n = ∑A/ MA*T   n = 520000/1300000*0.1 = 4 سٕٛاث 

  6=4-10ارا ػذد اٌسٕٛاث اٌّخبم١ت ٟ٘ 

A2013= VNC2012/n =600000/6=100000 
681  

2804 

 

 ِخظظبث الإ٘خلاوبث ٚ اٌّإٚٔبث ٚ..ق ٌلأطٛي ؿ١ش اٌجبس٠ت

 اٌبشِج١بث ٚاٌّؼٍِٛبح١ت ِٚبشبٙٙبئ٘خلان                        

 حسج١ً لسظ الإ٘خلان

100.000 

 
 

 
100.000 

 

 

 . ِخضٚٔبث اٌبضبئغخسبئش اٌم١ّت ػٓ  .4

 45000= 2012. ق 

  20.000= 370000-390000= 2013. ق فٟ 

 31/12/2013  

390  25000  

 785  25000 

 

 

اسخشجبع خسبئش ل١ّت 

 اٌبضبئغ

 

 

 انخفاض  25000-= 20.000-45.000 



  3AYACHI               

 فشق اٌجشد اٌخ٠ّٕٛبث الأخشٜ . .5

  5000= + 60000-65000اٌّخضْٚ اٌّحبسبٟ   = –اٌفشق = اٌّخضْٚ اٌّبدٞ 

 31/12/2013  

32  5000  

 602  5000 

  حسج١ً فشق اٌجشد 

 : 503الأسُٙ الأخش اٌّخٌٛت  حـ/ .6

 432000= 1440*300=  28/12/2013سؼش اٌب١غ فٟ 

 450000= 1500* 300= 02/09/2013حم١١ُ اٌّحبسبٟ  فٟ 

 – 18000= 450000-432000ح١ٕجت اٌخٕبصي = 

 

 

 28/12/2013  

512  432000  

667  18000 

 503  450000 

  ب١غ اٌسٕذاث  

 616الاػببء اٌّؼب٠ٕت ِسبمب . ألسبط اٌخأ١ِٕبث حـ /  .7

 40000= 4(*120000/12الاػببء اٌّؼب٠ٕت ِسبمب =) 

 31/12/2013  

486  40000  

 616  40000 

  حسج١ً السبط اٌخأ١ِٕبث  

 

 



  3AYACHI               

 2015الموضوع الثاني  باك ن التىرين الثاني ح

 

 ِخغظ الا٘خلان اٌس١بسة  -1

     01/10/2013ل١ذ اٌخٕبصي  / 2012اٌم١ذ  MA An A∑ PV VNC اٌسٕت

 94000: 681ح/ 378000 - 42000 42000 420000 2010

 84000: 28182اٌٝ ح/ 

 10000:  29182ح/   

  60000: 681ح/

 294000 - 126000 84000 420000 2011 60000:  28182اٌٝ ح/  

 160000: 512ح/ 200000 10000 210000 84000 420000 2012

 270000: 28182ح/

 10000: 291ح/

 420000: 218اٌٝ ح /           

 20000: 752ح/               

2013 200000 60000 270000 - 140000 

 اٌم١ٛد -1

 

 

685 

 

 

654 

4457 

  

486 

  

 

706 

 

 

 

607 

626 

 

 

 

409 

 

 

418 

 

 

 

491 

 

 

 

411 

 

 

616 

 

 

487 

 

 

 

408 

 

 

 

609 

 

 

701 
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16000 

 

 

60000 

10200 

 

 

40000 

 

 

9000 

 

 

18500 

11500 

 

 

54000 

 

 

600000 

 

 

 

16000 

 

 

 

70200 

 

 

 

40000 

 

 

9000 

 

 

 

30000 

 

 

54000 

 

 

600000 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ         ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 13/31/1133" بتارصٜذ  ايصفا٤ لمؤشص١ "قـبـٌ ايـحـرر ايـتـايـ١ٝ َـٔ َـٝـسإ ايـُـراجعـ١ رصــز٠ الأأخـذت                                              

 رلـُ اٌـسـسـاب  اســـُ اٌــســســاب  ِـعَـٓ ظائـٓ

125000 

285000 

- 

9147500 

- 

- 

20000 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

10650000 

- 

160000 

60000 

- 

537615 

180000 

80000 

420000 

175000 

الأضـار ِؤؤح  

اٌطظىَ ؼُر اٌدارَح  -اٌّؤؤح الأضري ٌلأعثاء   

 اٌرثثُراخ اٌعُُٕح الأضري ) ِععاخ إٌمً ( 

 إهرلان اٌرثثُراخ اٌعُُٕح 

 ِطسؤاخ اٌثؼائع

 ذّىَٕاخ أضري

 اٌّشررَاخ اٌّطسٔح

 اٌستائٓ

 اٌسٕعاخ ، لسائُ اٌطسَٕح و لسائُ  اٌظٕعوق لظُرج الأخً

 اٌثٕىن اٌسساتاخ اٌدارَح 

لساؽ اٌرؤُِٓ أ  

 ذمعَُ اٌطعِاخ الأضري 

151 

158 

218 

2818 

30 

32 

38 

411 

506 

512 

616 

706 

أعطٝت يهِ المعًَٛات اتدرر١ٜ ايتاي١ٝ:  2011ْٗا١ٜ ش١ٓ حصابات  بتص١َٜٛٔ أجٌ ايكٝاّ   

بتارصٜذ بٗزف َـٛاجـٗـ١ ْـساع قطا٥ٞ َع أحز ايعُاٍ ، حٝث أْ٘  1131في ْٗا١ٜ ش١ٓ  َؤ١ْٚ الأخطارص تهْٛت .1

 حهُت المحه١ُ برفض رع٣ٛ ايعاٌَ يعزّ ٚجٛر أري١.  12/31/1133

ٚالمتعًك١ بإـلاح َصتٛرع ، ٚ   1131،  1112تهْٛت في ْٗا١ٜ شٓٛات اترصّٛ غير اتدارص١ٜ   –المؤ١ْٚ الأخر٣ يلأعبا٤ . 2

ٚلم ٜصحٌ أٟ  1310ِ مما تطًب رفع المصارصٜف ايتاي١ٝ بعٝو بٓهٞ رصق   1133 ش١ٓالإـلاحات خلاٍ ع١ًُٝ  قز تمت

رج.   350101:إًَٛ اترارصجٕٝٛايع 213رج. حـ /  22601ايزرصاشات ٚالأبحاث: 236.حـ /13/31/1133قٝز إيٞ غا١ٜ   

: ترصت عٓاـرٖا في ايـحـزٍٚ أرْـاٙ:ايتثبٝتات ايع١ٝٓٝ الأخر٣. 3  

 تارصٜذ الاقتٓا٤ ايك١ُٝ الأـ١ًٝ ايــعــٓــاـــر
الإٖتلاى المترانِ إيٞ 

 13/31/1131غا١ٜ 

 MAZDA " 1501111 11/15/1112  1036011 شٝارص٠  " 

 BOXER  " 6511111  10/31/1112 2211111شٝارص٠  " 

رج ٚ  61111رج ، بُٝٓا المدسٕٚ المارٟ يًتُٜٛٓات الأخر٣ بًؼ  300011قزرص شعر ايبٝع ايصافي لمدسٕٚ ايبطا٥ع بـ  .4

 طبٝعت٘ َبررص.   

 لمدس١ْ را٥ٓا بصبب إٔ المؤشص١:ظٗر رصـٝز حصاب المعترٜات ا. 5

  17%رج َتطُٔ ايرشِ ، ْصب١ ايرشِ ع٢ً ايك١ُٝ المطاف١  11011لم تصتًِ ايبطاع١ المعترا٠ المكزرص َبًػٗا  بـ.      

  رج  خارصج ايرشِ.  01111اشتًُت تشسٕٚ ايبطا٥ع المعترا٠ ٚلم تصتًِ ايفاتٛرص٠ اتراـ١ بٗا َبًػٗا ٜكزرص 

 تبين َاًٜٞ:    13/31/1133ٔ المؤشص١ ايعارٜٕٛ في . بعز تحًٌٝ ٚضع١ٝ زبا6٥ 

13/31/1133ايٛضع١ٝ في  T V Aَعزٍ 1133ايتصزٜز خلاٍ    ايسبا٥ٔ َبًؼ ايزٜٔ بهٌ ايرشّٛ 

 ٜاشين  023011 311501 حاي١ إفلاط ْٗا٥ٞ %17

َٔ ايرـٝز  11% يحتٌُ عزّ تصزٜز %17  رصضٛإ 325211 12510 

 َٔ قُٝتٗا المحاشب١ٝ. 21%ا٥ِ اترس١ٜٓ ٚ قصا٥ِ  ايصٓزٚم قصير٠ الأجٌ تكزرص بـ ايك١ُٝ ايصٛق١ٝ ايصٓزات ، قص.7

320111َٔ ايسبٕٛ َرار قُٝت٘  112اشتًُت المؤشص١ ظٝو بٓهٞ رصقِ . 8
  

 رج ٚلم ٜـصـحـٌ بـعـز.

 .15/11/1131إيٞ غا١ٜ  11/11/1133رصـٝز أقصاط ايتأَين َتعًل بايفتر٠ المُتز٠ َٔ  .9

 ٜتعًل بتخصٌٝ المؤشص١ ع٢ً إٜرار لمحٌ تجارصٟ َتعًل بايفتر٠ المُتز٠ زَات الأخر٣ تكزِٜ اتررصـٝز . 10

 .11/11/1131إلى  13/31/1133َٔ     

  ايـُـطـًـٛب:

 أحصب المعزٍ المعترى لمعزات ايٓكٌ. -3

 يتثبٝتات ايع١ٝٓٝ الأخر٣ ) َعزات ايٓكٌ (.  1133حزر قصط اٖتلاى رٚرص٠   -1

 13/31/1133" بتارصٜذ ايصفا٤"١َٜٝٛ َؤشص١ شحٌ قٝٛر ايتص١ٜٛ ايلاز١َ في  -1

 

 

 

 المٛضٛع الأٍٚ 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                      

 )ِععاخ إٌمً(  خ اٌعُُٕح الأضرياٌرثثُراذسعَع ِععي إهرلان  -1

 ِثٍػ الإهرلان اٌّرراوُ ٔىع ِععاخ إٌمً
 ِعج الإهرلان اٌّرراوُ

 31/12/2010إٌٍ ؼاَح 

 " MAZDA سُارج  " 

 "  BOXERسُارج  " 

2517500 

6630000 

 شهر 53

 شهر 51

∑A= A1 +A2    

A1= V0  × 
100

t
× 

12

n
 

 9147500  = ( 2850000 × 
100

t
× 

12

53
  ) + (7800000  × 

100

t
× 

12

51
 )    

9147500 = 125875 t + 331500 t    

 9147500 = 457375 t    

   T =  
457375

9147500
                  T =  20 %  

ٌىً ٔىع ِٓ أٔىاع ِععاخ إٌمً: 2011اهرلان ظورج  لسؾ -2  

 A= V0  × 
100

t
× 

12

n
 

A= 2850000  × 
100

20
× 

7

12
      A= 332500 DA                       MAZDA اهرلان سُارج      

A= 7800000  × 
100

20
× 

09

12  
   A= 1170000 DA                         IVECO  اهرلان سُارج 

 

 31/12/2011"اٌظفاء" ترارَص لُىظ اٌرسىَح اٌلازِح فٍ َىُِح ِؤسسح  ذسدًُ - 3

681  

2818 

2818 

  - اٌّطظظاخ ٌلاهرلاواخ و اٌّؤؤاخ و ضسائر اٌمُّح

 MAZDAخ اٌعُُٕح الأضرٌ " سُارج اهرلان  اٌرثثُرا

 IVECO اهرلان  اٌرثثُراخ اٌعُُٕح الأضرٌ " سُارج 

2130000  

332500 

1170000 

ِؤؤح الأضـار  - 4  

683  

151 

 اٌطظىَ ؼُر اٌدارَح –اٌّطظظاخ ٌٍّؤؤاخ 

 ِؤؤح الأضـار

 إٌؽاء ِؤؤح الأضـار

12500  

12500 

 

اٌّؤؤاخ الأضري ٌلأعثاء -5  

617 

621  

 

 

512 

 اٌعراساخ والأتساز

 اٌعاٍِىْ اٌطارخُىْ عٓ اٌّؤسسح

 اٌثٕىن اٌسساتاخ اٌدارَح

99750 

185250 

 

 

285000 

158  

783 

 اٌطظىَ ؼُر خارَح –اٌّؤؤاخ الأضري ٌلأعثاء 

 اٌطظىَ ؼُر اٌدارَح –اسررخاعاخ الاسرؽلاي عٓ اٌّؤؤاخ 

285000  

285000 

ِعاٌدح و ػعُح اٌّطسؤاخ  -6  

وْ اٌثؼائع:ِطس -أ  

 14500ضسارج لُّح تـ      :  ظج 160000اٌمُّح اٌّساسثُح    : ظج 145500سعر اٌثُع اٌظافٍ : 

 ظج 

ذّىَٕاخ أضري: -ب  

ظج  10000فرق خرظ ِىخة ِثرر  ظج 60000اٌّساسثٍ: اٌّص ظج 70000:   اٌّص اٌّاظٌ  

 

685 

 

 

 

390 

 اٌّطظظاخ ٌلإهرلاواخ و اٌّؤؤاخ و ضسائر اٌمُّح  الأطىي اٌدارَح

 ضسائر اٌمُّح عٓ ِطسؤاخ اٌثؼائع   

 

14500  

14500 

32  

602 

  

 ذّىَٕاخ الأضري 

 اٌرّىَٕاخ الأضري

 

10000  

10000 

 

 المٛضٛع الأٍٚ حٌ 
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ظج  20000=  1,17÷23400ععَ اسرلاَ اٌثؼائع:  -أ زساب اٌّشررَاخ اٌّطسٔح: -7  

ععَ اسرلاَ اٌفاذىرج: -ب  

 

ذسًٍُ وػعُح اٌستائٓ اٌعاظَىْ: -8  

اٌستىْ َاسُٓ فٍ زاٌح إفلاش: -أ  

ظج 368550=  122850 – 491400اٌرطُع ِرؼّٓ اٌرسُ:  

ظج  )اٌطسارج اٌسمُمُح( 315000=  1,17÷  368550اٌرطُع ضارج اٌرسُ  :   

ظج 53550= 0,17× 315000اٌرسُ عًٍ اٌمُّح اٌّؼافح اٌّرعٍك تاٌّثٍػ ؼُر اٌماتً ٌٍرسظًُ:  

654 

4457 

 

 

411 

 ضسائر عٓ زساتاخ ظائٕح ؼُر لاتٍح ٌٍرسظًُ

 رسُ عًٍ اٌمُّح اٌّؼافح اٌّسظً

 زتائٓ  

315000 

53550 

 

 

368550 

طثر زتىْ ِشىىن فُه(اٌستىْ رػىْ ) أ -ب  

ظج 144500=  1,17÷  169065ظخاٌرطُع ضارج اٌرسُ  :  169065=  29835 – 198900اٌرطُع ِرؼّٓ اٌرسُ:   

ظج  43350=  0,3×  144500اٌطسارج اٌّرىلعح :   

416 

 

 

411 

 زتائٓ ِشىىن فُهُ

اٌستائٓ                                        

368550  

368550 

685  

491 

طظظاخ الإهرلان و اٌّؤؤاخ و ضسائر اٌمُّح الأطىي .ج ِ  

 ضسائر اٌمُّح عٓ زساتاخ اٌستائٓ

43350  

43350 

اٌسٕعاخ ، لسائُ اٌطسَٕح و لسائُ  اٌظٕعوق لظُرج الأخً -9  

 18000ضسارج لُّح :   =   ظج 180000=    ُّح اٌّساسثُحاٌم   ظج 162000=  0,9×  180000اٌمُّح اٌسىلُح      

ج ظ  

665  

5
6 

ٔىالض لُّح  –فارق اٌرمُُُ عٓ أطىي ِاٌُح   

 اٌسٕعاخ، لسائُ اٌطسَٕح و لسائُ اٌظٕعوق لظُرج الأخً

18000  

18000  

ذسدًُ شُه اٌستىْ ِراظ -10  

512  

411 

 اٌثٕىن اٌسساتاخ اٌدارَح  

 اٌستائٓ

195300  

195300  

ألساؽ اٌرؤُِٓ -11  

ظج  70000=  2(× 12÷  420000= )  2012لسؾ ذآُِ ظورج   

486 

 

 

616 

 الأعثاء اٌّعإَح ِسثما

 ألساؽ اٌرؤُِٕاخ

7000  

70000 

اٌطعِاخ الأضرٌ -12  

ظج  87500=  3(× 6÷  175000=)  2012ِثٍػ إَراظ الإَدار ٌعورج   

706 

 

 

487 

 ذمعَُ اٌطعِاخ الأضري

 اإٌّرىخاخ اٌّعإَح ِسثم

87500  

87500 

 

 

  370  

380 

 اٌّطسؤاخ اٌرٍ فٍ اٌطارج

 اٌّشررَاخ اٌّطسٔح

20000 

 

 

20000  

380  

408 

 اٌّشررَاخ اٌّطسٔح 

 ااٌفىاذُر اٌرٍ ٌُ ذظً إٌٍ أطساتهِىرظو 

40000  

40000  
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            

 تم اشتدراج الإرصـز٠ ايتاي١ٝ :13/31/1131َٔ َٝسإ َراجع١ قبٌ اتدرر الإحزٟ المؤشصات بتارصٜذ          

 ظائـــــــــٓ         ِعَــــــٓ        اسُ اٌسساب             .ذر

215 

2182 

26 

2815 

28182 

296 

411 

416 

491 

512 

 ِٕشؤخ ذمُٕح،ِععاخ وأظواخ طٕاعح 

 ِععاخ ٔمـــً

 ِساهّاخ وزساتاخ ظائٕح اٌٍّسمح تاٌّساهّاخ 

 إهرلان ِٕشؤخ ذمُٕح،ِععاخ وأظواخ طٕاعُح

 ً أهرلان ِععاخ إٌمـــ

 ضسائر اٌمُّح عٓ اٌّساهّاخ 

 اٌستائــــٓ

 اٌستائــــٓ اٌّشىىن فُهُ

 ضسائر اٌمُّح عٓ زساتاذٓ اٌستائٓ

 تٕـــىن اٌسساتاخ اٌدارَح

 َسسة

3500000 

22000 

- 

- 

- 

312000 

493740 

- 

43000 

- 

- 

- 

600000 

286800 

1500 

- 

- 

124000 

 21/12/2012َعًَٛات اتدرر بتارصٜذ 

 ،11/13/1116شٓٛات ،تارصٜذ اقتٓا٥ٗا 5خطٝا لمز٠ المٓعأت ايتك١ٝٓ  .1

 َعزات ايٓكٌ تٗتًو خطٝا بٓفض المعزٍ )َعزٍ َعترى( ٚٚضعٝتٗا ًَدص١ في اتدزٍٚ ايتايٞ ، .2

 تارصٜذ اتذٝاز٠ تهًف١ الاقتٓا٤       ايٓٛع    

 13/16/1112 1611111              ظاح١ٓ     

 13/10/1131 ؟                       شٝارص٠ ْفع١ٝ 

 11/31/1131 021111              حاف١ً   

 عٔ طرٜل ظٝو ايبٓو  رج1101111بمبًؼ  13/15/1131بتارصٜذ  ١. تم ايتٓازٍ عٔ ايعاحٓ

 ْكزا رج21000بمبًؼ  11/12/1131( بتارصٜذ 12تم ايتٓازٍ عٔ شٓزات ايصا١ُٖ )ح/.3

 بايٓصب١ يًسبا٥ٔ المعهٛى فِٝٗ ،ترصت ٚـعٝتِٗ نُا ًٜٞ ..4

ُٔ طَبًؼ ايزٜٔ َت اشِ ايسبٕٛ

 ايرشِ

خصارص٠ ايك١ُٝ 

 13/31/1133في 

المبايؼ المصزر 

 1131خلاٍ        

 13/31/1131ايٛضع١ٝ في 

 َٔ ايرـٝز %12يحتٌُ تصزشز 112001    َٔ ايزٜٔ %10 ؟           عــــــًٞ 

 َٔ ايرـٝز %31يحتٌُ عزّ تصزٜز  02111        ؟            011111        اظــرف  

 ،ٚقز       أعًٔ إفلاش٘ ايٓٗا٥ٞ، رج311151َبًؼ  TTCَٔ بين ايسبا٥ٔ ايعارٜين،تصز ايسبٕٛ خايز ايذٟ رٜٓ٘ َتطُٓا ايرشِ .5

،ٜٚعٛر شبب ايرـٝٝز إيٞ عًُٝات لم  رج21111بين ايهعف المرشٌ َٔ ايبٓو ايذٟ تتعاٌَ َع٘ المؤشص١ رصـٝزا را٥ٓا بك١ُٝ .6

 يٓتُث١ً فُٝا ٜايٞ .تصحًٗا المؤشص١ ٚا

رٕٚ إعلاّ  رج03111تحٍٛ بٓهٞ َٔ أحز ايسبا٥ٔ بك١ُٝ - لم ٜعًِ بٗا ايبٓو المؤشص١ ، رج0511خزَات َصرف١ٝ بك١ُٝ -

 لم تعًِ بٗا ٖذٙ الأخير٠ ، رج1611فٛا٥ز يصالح المؤشص١ بك١ُٝ -المؤشص١ ،

 اشب المؤشص١ ،رٕٚ عًِ تس رج12211قٝاّ أحز المٛرصرٜٔ بتخصٌ ظٝو يزٟ ايبٓو بك١ُٝ -

 المطًــــــــــٛب :

 اشتدراج َعزٍ الا ٖتلاى المعترى لمعزات ايٓكٌ،  تحزٜز تهًف١ اقتٓتا٤ المٓعأت ايتك١ٝٓ ،

 تصحٌٝ ع١ًُٝ ايتٓازٍ عٔ ايعاح١ٓ ،تصحٌٝ ع١ًُٝ ايتٓازٍ عٔ شٓزات المصا١ُٖ ،

 ١13/31/1131 بتارصٜذ  إعزار حاي١ ايتكارصب ايبٓهٞ يزٟ المؤشص١،تصحٌٝ قٝٛر ايتص١ٜٛ ايطرٚرصرصٜ

 

jjjjjjjjjjjـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 سٕىاخ 5= 2011اًٌ ؼاَح  2007: اٌّعج ِٓ  ذىٍفح الرٕاء اٌّععاخ اٌرمُٕح ذسعَع  -1

∑A = MA  × 
100

t
× 

12

n
        ---------  600000  = MA × 

12.5

100
× 

60

12
 MA= 600000/0.125x5=960000 أٌ   

 )ِععاخ إٌمً(  اٌرثثُراخ اٌعُُٕح الأضريذسعَع ِععي إهرلان  - 2

  ايثاْٞ المٛضٛع 

  ايثاْٞ المٛضٛع حٌ 
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  شازٕح

 560000-2700000-3500000سُارج ٔفعُح =

2700000 

240000 

  شهر 30

 شهر  21 

∑A= ∑Aشازٕح +∑A سُارج   /////  ∑  A1= MA  × 
100

t
× 

12

n
 

 286800 = ( 2700000 × 
100

t
× 

30

12
  ) + (240000  × 

100

t
× 

21

12
 )------286800= 6750000 t + 420000 t    

286800 = 7170000 t  -------------------   T =  
286800

7170000
 =0.04                 T =  4% 

 ً لسؾ الاهرلان اٌسٕىٌ فمؾ تإٌسثح ٌٍسُارج واٌسافٍح ٔسد واٌسٕعاخ اٌّساهّح اٌرٕازي عٓ اٌشازٕح -3

681  

2818 

 

  -اٌّطظظاخ ٌلاهرلاواخ و اٌّؤؤاخ و ضسائر اٌمُّح 

 اٌشازٕح اهرلان  اٌرثثُراخ اٌعُُٕح الأضرٌ 

 2012=240000*0.04+560000*0.04*10/12 

28266.65  

28266.65 

 

681  

2818 

 

  -اٌّطظظاخ ٌلاهرلاواخ و اٌّؤؤاخ و ضسائر اٌمُّح 

 اٌشازٕح رثثُراخ اٌعُُٕح الأضرٌ اهرلان  اٌ

 7/12*0.04*2700000اٌمُع اٌّىًّ =

63000  

63000 

 

512 

2818 

652 

 

 

 

218 

 اٌثٕه 

اٌشازٕح اهرلان  اٌرثثُراخ اٌعُُٕح الأضرٌ   

 ٔىالض لُّح عٓ اطىي ِثثرحؼُر ِاٌُح

 ذثثُراخ عُُٕح اضري  

 37/12*0.04*2700000= الاهرلان اٌّرراوُ 

2050000 

333000 

317000 

 

 

 

2700000 

 

512 

295 

 

 

26 

767 

 اٌثٕه 

 ضسارج اٌمُّح عٓ سٕعاخ اٌّساهّح 

 ِساهّاخ وزساتاخ ظائٕح  

 الارتاذ اٌظافُح 

21000 

1500 

 

 

 

22000 

500 

 اٌمُىظ  ظائٓ ِعَٓ  زساب اٌّؤسسح ٌعي اٌثٕه ظائٓ  ِعَٓ       512ذ 

 53700: 512 62000  رطُع ظائٓ   43000 رطُع ِعَٓ 

 51000: 411اًٌ ذ/      

 2700: 768ذ/            
     51000 اٌستىْ 

     2700 فىائع تٕىُح 

    29900  اٌّىرظ 

 29900: 401ذ/ 4800  ضعِاخ  ِض 

 4800: 627ذ/

 34700: 512اًٌ ذ /          
  رظ 62000 اٌرطُع  ر َ 62000  اٌرطُع 

 62000 62000 دّىعّاٌ 96700 96700 اٌّدّىع 

 ظج أماص9380اٌفرق = ظج  //// 449280= 49000+306540+400000 -493740ظَٓ عٍٍ =  :اٌستائٓ  - أ

 ظج X 0.71  = 86620 1.17/ 306540-449280= 2012ظج ضسارج عٍٍ 449280/1.17X 0.25  =96000= 2011ضسارج عٍٍ 

 ظج أماص8000اٌفرق =  ==أشرؾ - ب

 ظج  49000/1.17X 0.12  =36000-400000= 2011ضسارج اشرؾ  ظج 28000= 96000 -124000= 2011ضسارج اشرؾ 

 خايز   -ج

 

 

 491  

785 

 ضسائر اٌمُّح عٓ اٌستائٓ 

 اسررخاعاخ الاسرؽلاي 

 أماص عٍٍ + أشرؾ 

17380  

17380 

654 

4457 

 

 

 

411 

 اٌطسائر عٓ اٌسساتاخ ظائٕح غ ق ذسظًُ 

 ر ق َ اٌّسظً 

 زتائٓ                                          

 افلاش ضاٌع

114000 

19380 

 

 

 

133380 

 ظج TTC 133380اٌعَٓ 

 ظجHT 133380/1.17=114000اٌرطُع 

TVA 80000*0.17 =19380ظج 

   ظج114000 654ذ/
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اشتدرجٓا المعًَٛات ايتاي١ٝ:"ايٓحاح " لمؤشص١  13/31/1130َٔ َٝسإ المراجع١ قبٌ اتدرر بتارصٜذ  

 ظائـــــــــــــــــــٓ ـــــــــــِٓعَـــ اســـــــــُ اٌســــــــــــــــــــــــــساب رلُ اٌسســـاب

158 

215 

2182 

2815 

28182 

32 

355 

392 

3955 

416 

491 

506 

706 

 اٌّؤؤح الأضري ٌلأعثاء

 إٌّشآخ اٌرمُٕح ، اٌّععاخ  والأظواخ اٌظٕاعُح

 ِععاخ ٔمً

 اهرلان إٌّشآخ اٌرمُٕح ، اٌّععاخ والأظواخ اٌظٕاعُح

 اهرلان ِععاخ ٔمً

 ياٌرّىَٕاخ الأضر 

 ِٕرىخاخ ِظٕعح

 ضسائر لُّح اٌرّىَٕاخ الأضري

 ضسائر لُّح إٌّرىخاخ اٌّظٕعح

 اٌستائٓ اٌّشىىن فُهُ

 ضسائر لُّح اٌستائٓ

 اٌسٕعاخ ، لسائُ اٌظٕعوق لسائُ اٌطسَٕح

 ذمعَُ ضعِاخ أضري

- 

5000000 

2300000 

- 

- 

167000 

180000 

- 

- 

411840 

- 

157000 

- 

128000 

- 

- 

1900000 

1720400 

- 

- 

3000 

10000 

- 

121600 

- 

260000 
 َعًَٛات جررٜ٘:

 .da311111قزرصت بـ  13/31/1130المؤ١ْٚ الأخر٣ يلأعبا٤  نْٛت بػرض إعار٠ تأٌٖٝ َٛقع ،ٚبتارصٜذ  -3

 المٓعآت ايتك١ٝٓ ٚ المعزات ٚ الأرٚات ايصٓاع١ٝ تٗتًو خطٝا ٚ تتهٕٛ َٔ: -1

 31/12/2014الملاحعات في  تارصٜذ ايعرا٤ ق١ُٝ ايعرا٤ المعزات

 Aالآيـــ١ 

 Bالآيـــ١ 

 Cالآيـــ١ 

3111111 

1011111 

 ؟     

12/16/1112 

11/13/1131 

11/31/1130 

 بعٝو بٓهٞ. da101111بـ Aتم ايتٓازٍ عٔ الآي١  13/10/1130بتارصٜذ 

 .da 511111بـــ 13/31/1130في  Bقزرص شعر ايبٝع ايصافي  يلآي١ 

- 

 شٓٛات . 10، تٗتًو بطرٜك١ الاٖتلاى المتٓاقص لمز٠  تم ظرا٤ َعزات ايٓكٌ 13/1133/ 1بتارصٜذ   -1

 :ٚضع١ٝ المدسْٚات -0

 ايصٛق١ٝايك١ُٝ  طبٝع١ ايفرم المارٟالمدسٕٚ  ايك١ُٝ الإجماي١ٝ المدسْٚات

 تمٜٛٓات أخر٣

 َٓتٛجات َصٓع١

326111 

351111 

361111 

301111 

 غير َبررص

 َبررص

320111 

301111 

 :(TVA17%)ٚضع١ٝ ايعُلا٤ المعهٛى فِٝٗ -0

 31/12/2014الملاحعات في  2014ايتصزٜزات في   2013اترصارص٠  َبًؼ ايزٜٔ ايعُلا٤

 َٔ ايرـٝز  %21شٝصزر 05011 %11 366501 احمز

 حاي١ إفلاط ْٗا٥ٞ ؟ ؟ 100251 ٜسٜز

 .da362111بــ 13/31/1130قزرصت ق١ُٝ  ايصٓزات قصا٥ِ ايصٓزٚم، قصا٥ِ اترس١ٜٓ بتارصٜذ  -2

 .12/10/1130 – 11/10/1130َتعًل بتأجير َصتٛرع يًفتر٠ َٔ da121111قبطت المؤشص١ َبًؼ  -6

 .15000da، فاتٛرص٠ ايصٝا١ْ ٚايتصًٝخات بـ127000daلم تصٌ فٛاتير نٌ َٔ : فاتٛرص٠ ايهٗربا٤ ٚ ايػاز بـ -5

 :المطًٛب

 حصاب المعزٍ المعترى يًُٓعات ايتك١ٝٓ ٚالمعزات ٚالأرٚات ايصٓاع١ٝ. .1

 .Aتصحٌٝ قٝٛر ايتٓازٍ عٔ الآي١  .2

 .13/31/1130تصحٌٝ قٝٛر ايتص١ٜٛ ايلاز١َ بتارصٜذ  .3
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ّععاخ والأظواخ اٌظٕاعُح:زساب اٌّععي اٌّشررن ٌٍّٕشاخ اٌرمُٕح واٌ  .1

   
      

   
 
      

   
 

        
             

   
 
           

   
               

 .Aذسدًُ لُىظ اٌرٕازي عٓ اٌِح  .1

 (21ٍُح )زـ/ اٌمُّح الأط – 291+ زـ/  281( ٔالض اٌمُّح  = ِثٍػ اٌثُع + زـ/ 652أو)زـ/   ( فائغ اٌمُّح 752)زـ/ 

 350000ِثٍػ اٌثُع= 

   = 281زـ/  
      

   
                     

                

   
 0= 291زـ/ ///////     

 +300000= 1000000 – 0+  950000+  350000=   ( فائغ اٌمُّح 752)زـ/ //1000000( =21اٌمُّح الأطٍُح )زـ/ 

                                            01/04/2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 31/12/2014رسىَح اٌلازِح ترارَص ذسدًُ لُىظ اٌ -3

158  

783 

 اٌّؤؤح الاضري ٌلأعثاء

 اسررخاعاخ الاسرؽلاي اٌّؤؤاخ ا غ ج 

 (…أطفاع ِؤؤح الاعثاء…)

120000-128000 =8000 - 

8000  

8000 

681  

215 

 زـ/ ِطظظاخ الاهرلاواخ واٌّؤؤاخ وضسائر اٌمُّح

 Bزـ/ اهرلاواخ إٌّشؤخ اٌرمُٕح 

MA*t=2500000*0.2=500000 

 (Bالاهرلان ٌلأٌح )ذسدًُ لسؾ 

500000  

500000 

681 

 

 

 

291 

 ِطظظاخ الاهرلاواخ واٌّؤؤاخ وضسائر اٌمُّح

 Bإًٌ زـ/ ضسائر لُّح الاٌح                         

 ( B)ذسدًُ ضسائر لُّح الاٌح  .

 اٌمُّح اٌماتٍح ٌٍرسظًُ –ضسارج اٌمُّح = اٌمُّح اٌظافُح اٌّساسثُح 

 ِح الاهرلاواخ  -MA=  اٌمُّح اٌّساسثُح اٌظافٍ

       1000000  =2500000 - 1500000 

 200000= 800000-1000000ش ق = 

200000 

 

 

 

200000 

681  

215 

 زـ/ ِطظظاخ الاهرلاواخ واٌّؤؤاخ وضسائر اٌمُّح

  cزـ/ اهرلاواخ إٌّشؤخ اٌرمُٕح 

 اشهر فمؾ( 3)ذسدًُ لسؾ الاهرلان  

A=MA*t*n=1500000*0.2*3/12=75000 

75000  

 

75000 

681  

 

2182 

 

 ِٓ زـ/ ِطظظاخ الاهرلاواخ واٌّؤؤاخ وضسائر اٌمُّح

 إًٌ زـ/ اهرلاواخ ِععاخ إٌمً                    

 )ذسدًُ لسؾ اهرلان ِععاخ إٌمً (

VNC2013= MA-ِحA=2300000-1720400=579600 

A=VNC2013/2.25=579600/2=257600 

2579600  

2579600 

32  

757 

 ىَٕاخ الاضري اٌر

 إٌّرىخاخ الاسرثٕائُح عٓ عٍُّاخ اٌرسُُر

 )ذسدًُ فارق اٌدرظ ؼُر ِثرر ِىخة(

 اٌمُّح اٌّساسثُح  –فرق اٌدرظ= اٌدرظ اٌّاظٌ 

3000=+1700000-167000  

3000  

3000 

512 

281 

291 

 

 

 

681 

 

 

 

 

 

752 

521 

 

 

2815 

 اٌثٕىن اٌسساتاخ اٌدارَح

 اهرلان اٌرثثُراخ اٌعُُٕح

 ضسائر اٌمُّح عٓ اٌرثثُراخ اٌعُُٕح

 فىائغ اٌمُّح عٓ ضروج الأطىي ؼُر اٌّاٌُح                         

 إٌّشؤخ اٌرمُٕح                  

 ذسدًُ عٍُّح اٌرٕازي عٓ اٌرثثُد اٌعٍُٕ ِع فائغ لُّح

 زـ/ ِطظظاخ الاهرلاواخ واٌّؤؤاخ وضسائر اٌمُّح

 Aزـ/ اهرلاواخ إٌّشؤخ اٌرمُٕح            

 -ذسدًُ اٌمسؾ اٌّىًّ-

350000 

950000 

 

 

 

50000 

 

 

 

300000 

1000000 

 

 

50000 

  ايثايث المٛضٛع حٌ 
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724  

355 

 ذؽُراخ اٌّطسؤاخ ِٓ إٌّرداخ

 إٌّرداخ اٌّظٕعح

 )ذسدًُ فارق اٌدرظ اٌّثرر ساٌة (

 اٌمُّح اٌّساسثُح –اٌدرظ= اٌدرظ اٌّاظٌ فرق 

40000-=140000-180000 

40000  

40000 

685 

 

 

392 

 

 ا ج –ِطظظاخ الاهرلاواخ واٌّؤؤاخ وضسائر اٌمُّح 

 ضسائر اٌمُّح عٓ اٌرّىَٕاخ  الأضري

 (زَاظج  ضسارج اٌمُّح)

 3000ضسارج اٌساتمح ذمعر تـ 

 اٌدرظ اٌّاظٌ –اٌطسارج اٌدعَعج = اٌمُّح اٌماتٍح ٌٍرسظًُ

-5000 =165000-170000  

 2000ٔلازظ هٕان زَاظج تمُح 

2000  

2000 

 

3955  

785 

 .ضسائر اٌمُّح عٓ اٌّطسؤاخ ِٓ إٌّرداخ

 اسررخاعاخ الاسرؽلاي عٓ ضسائر اٌمُّح واٌّؤؤاخ

 )إٌؽاء ضسارج اٌمُّح إٌّرداخ ( 

 10000ضسارج اٌساتمح ذمعر تـ 

 اٌدرظ اٌّاظٌ –اٌماتٍح ٌٍرسظًُ اٌطسارج اٌدعَعج = اٌمُّح

+10000 =150000-140000  

10000  

10000 

 

 اٌستىْ أزّع.

 HT =119340/1.17 =102000ارطُع    TTC =177840-58500=119340اٌرطُع  

 30400=0.2* 177840/1.17اٌطسارج اٌساتفح =    40800= 0.4*102000اٌطسارج اٌساٌُح = 

 10400=  30400-40800زَاظج فٍ ضسارج اٌمُّح= 

685  

491 

 ا ج –ِطظظاخ الاهرلاواخ واٌّؤؤاخ وضسائر اٌمُّح 

 ضسائر اٌمُّح عٓ زساتاخ  اٌستائٓ 

 )زَاظج فٍ ضسائر اٌمُّح عٕع اٌستائٓ(

10400  

10400 

  اٌستىْ َسَع

 ضسارج أزّع -491= زـ 2012ضسائر اٌمُّح فٍ 

91200=121600-30400 

 ٌرسعَعاخ + ا 416= خـ TTCِدّىع اٌعَىْ 

  63180=58500- 121680َعاخ َسَع =اٌرسع

 TTC =355680-63180=292500اٌرطُع

 اٌطسارج اٌسمُمُح  HT =292500/1.17=250000اٌرطُع 

TVA =250000*0.17=42500 

  91200اٌطسارج اٌّرىلعح 

 158800=91200-250000=  فارق

654 

491 

4457 

 

 

 

 

 

416 

 

 خ ضسائر عٓ اٌسساتاخ  اٌعائٕح  غ ق 

 ضسائر لُّح عٓ ذ اٌستائٓ

 رسُ عًٍ اٌمُّح اٌّظافح اٌّسظً

 زتائٓ ِشىىن فُهُ

 )ذرطُع زساب اٌستىْ َسَع( 

158800 

91200 

42500 

 

 

 

292500 

506  

765 

 اٌسٕعاخ لسائُ اٌطسَٕح و ق ص ق الاخً 

 فارق اٌرمُُُ عٓ الاطىي ِاٌُح فىائغ لُّح 

 )ذسدًُ فائض لُّح (

 لُّح اٌّساسثُح –ّح اٌسىلُح = ل765ُفائغ لُّح خـ 

19000 =176000-157000 

19000  

19000 

706  

487 

 ذمعَُ ضعِاخ الأضري 

 إٌّرىخاخ اٌّعإَح ِسثما

 )ذسىًَ ِٕرىخاخ اٌرؤخُر(

 80000=4/13*260000ِٕرىج اٌرؤخُر اٌّعإَح ِسثما= 

80000  

80000 

607 

615 

 

 

408 

 َعاخاٌّشررَاخ اٌؽُر ِطسٔح ِٓ اٌّىاظ و اٌرىر

 اٌظُأح واٌرظٍُساخ واٌرعاَح

 ِىرظو اٌفىاذُر اٌرٍ ٌُ ذظً إًٌ اطساتها 

 )ذسدًُ عةء اٌىهرتاء و اٌظُأح واخة اٌعفع(

127000 

15000 

 

 

142000 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لمؤشص١ " ايبا١ٖٝ" اشتدرجت أرصـز٠ اتذصابات ايتاي١ٝ: 13/31/1131َٔ َٝسإ المراجع١ قبٌ اتدرر لمؤشص١ بتارصٜذ  

 ظائٓ ِعَٓ اسُ اٌسساب رلُ ذ 

204 

213 

2804 

2813 

30 

380 

411 

416 

491 

503 

616 

706 

 ترِدُاخ اٌّعٍىِاذُح و ِاشاتهها

 اٌثٕاءاخ

 اهرلان ترِدُاخ اٌّعٍىِاذُح و ِاشاتهها

 اهرلان اٌثٕاءاخ

 ِطسؤاخ اٌثؼائع

 اٌثؼائع اٌّطسٔح

 اٌستائٓ 

 اٌستائٓ اٌّشىىن فُهُ

 ضسائر اٌمُّح عٓ زساتاخ اٌستائٓ

 الاسهُ الاضري أو اٌّطىٌح زما فٍ اٌٍّىُح 

 ؽ اٌرؤُِٕاخألسا

 ذمعَُ ضعِاخ أضري

420000 

3500000 

- 

- 

390000 

80000 

163800 

29250 

- 

122000 

120000 

- 

- 

- 

84000 

210000 

- 

- 

- 

- 

8000 

- 

- 

180000 

 13/31/1131َعًَٛات اتدرر بتارصٜذ 

 رج 51111قصز اعار٠ تأٌٖٝ َٛقع بك١ُٝ   1131َؤ١ْٚ الاعبا٤ الاخر٣ تهْٛت في ْٗا١ٜ ش١ٓ  -1

شٓٛات  10ايعُر الاْتاجٞ .31/13/1131المعًَٛات١ٝ ٚ َا ظابٗٗا تم اقتٓاؤٖا بتارصٜذ برتزٝات  -2

 ٚتٗتًو بطرٜك١ الاٖتلاى المتساٜز .

 ، ٚقز تمت اتذٝاز٠ بتارصٜذ ْعأ٠ المؤشص١.  % 1َعزٍ اٖتلاى خطٞ يًبٓا٤ات  -3

 رج160111قزرص شعر ايبٝع في ايصٛم يًبطا٥ع بـ  -4

 .١ تبين إٔ المؤشص١ لم تصتًِ ايبطاع١ بعزايبطا٥ع المدس151ْبعز تحًٌٝ حصاب  -5

 ٚضع١ٝ ايسبا٥ٔ ايعارٜين : -6

 13/31/1131ايٛضع١ٝ في  َبًؼ ايزٜٔ َتطُٔ ايرشِ  ايسبٕٛ 

 َٔ ايزٜٔ%01يحتٌُ عزّ تصزٜز  21211 شفٝإ 

 حاي١ افلاط ْٗا٥ٞ  61111 ٜسٜز

 ٚضع١ٝ ايسبا٥ٔ المعهٛى فِٝٗ: -7

 ايسبٕٛ
َبًؼ ايزٜٔ 

TTC 

 خصارص٠ ايك١ُٝ في

13/31/1133 

 المبًؼ المصزر خلاٍ

 1131شـٓـ١ 

 13/31/1131ايـٛضع١ٝ في 

 شٝصزر نٌ َا عًٝ٘ 36001 5111 02511 رصٜاض

 %.36َعزٍ ايرشِ ع٢ً ايك١ُٝ المطاف١ َلاحع١: 

 رج 11111عرفت الاشِٗ الاخر٣ أٚ المدٛي١ حكا في المًه١ٝ انخفاضا في قُٝت٘ بمبًؼ  -8

 تخص ش١ٓ نا١ًَ. 13/12/1131أقصاط ايتأَين المصزر٠ بتارصٜذ  -9

  1131/ 13/10ظٗرا لمؤشص١ " ايصفا٤" َٔ بزا١ٜ  35ز٠ لم َتعًل بتأجير َصتٛرع اترزَات الاخر٣ -10

 المطًٛب:

 تحزٜز تارصٜذ ْعأ٠ المؤشص١. .3

 في ايزفتر ايَٝٛٞ لمؤشص١ " ايبا١ٖٝ"  13/31/1131تصحٌٝ قٝٛر ايتص١ٜٛ بتارصٜذ  .1

 ع٢ً ٚرصق١ الإجاب١. َع إظٗارص ايعًُٝات اتذصاب١ٝ ايطرٚرص١ٜ
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 1.5ْ  ذسعَع ذارَص ٔشؤج اٌّؤسسح عٓ ؿرَك اٌثٕاءاخ: -1

 ِعج الاسرعّاي اٌفعٍُح × ِععي الإهرلان × راوُ = اٌمُّح الأطٍُح الإهرلان اٌّر

 ِعج الاسرعّاي اٌفعٍُح×  0,02×  3500000=  210000

 ِعج الاسرعّاي اٌفعٍُح ×  70000=  210000

 سٕىاخ  03=210000/70000ِعج الاسرعّاي اٌفعٍُح =  

 وتّا أْ اٌثٕاءاخ ذُ الرٕاءها ترارَص ٔشؤج اٌّؤسسح 

 02/01/2009أشاء اٌّؤسسح هى ذارَص  

 31/12/2012لُىظ اٌرسىَح: فٍ  -2
 ر.ذ ذثرَر اٌعٍُّح 

 اٌّعَٓ

 ر.ذ

 اٌعائٓ

 اٌّثٍػ اٌثُاْ

 ِعَٓ 

 اٌّثٍػ

 اٌعائٓ

 : 01اٌعٍُّح 

ذىىَٓ ِؤؤح لأها ضاطح تسٕح 

 فمؾ2012

683 

 

 

 

 

681 

 

 

 

 

681 

 

 

 

 

 

685 

 

 

 

 

 

 

370 

 

 

 

 

416 

 

 

 

685 

 

 

 

 

 

654 

4457 

 

 

158 

 

 

 

2804 

 

 

 

 

2813 

 

 

 

 

 

390 

 

 

 

 

 

 

380 

 

 

 

 

411 

 

 

 

491 

 

 

 

 

 

 

31/12/2012 

 

 

 158ذىىَٓ اٌّؤؤح ذ/

------------------------------------------------------- 

31/12/2012 

 

 

 2012ح لسؾ سٕ

-------------------------------------------------------- 

31/12/2012 

 

 

 

 2012لسؾ 

------------------------------------------------------ 

31/12/202 

 

 

 

 اثثاخ ضسارج اٌمُّح  

-------------------------------------------------------- 

31/12/2012 

  

 

 380ذرطُع زـ/

-------------------------------------------------------- 

 31/12/2012 

 

 

 ذسىًَ اٌستىْ اٌعاظٌ سفُاْ اًٌ ِشىىن فُه

----------------------------------------------------- 

31/12/2012 

 

 

 اثثاخ ش ق ٌٍستىْ سفُاْ

 

----------------------------------------------------- 

31/12/2012 

 

80000 

 

 

 

 

 

84000 

 

 

 

 

70000 

 

 

 

 

 

15000 

 

 

 

 

 

80000 

 

 

 

 

93600 

 

 

 

40000 

 

 

 

 

 

60000 

10200 

 

 

80000 

 

 

 

 

84000 

 

 

 

 

70000 

 

 

 

 

 

15000 

 

 

 

 

 

80000 

 

 

 

 

93600 

 

 

 

40000 

 

 

 

 

 

 

 :02اٌعٍُّح 

لسؾ الاهرلان اٌّرساَع ٌٍسٕح 

 اٌثاٌثح 

الاطٍُح * رذثح اٌسٕح  = اٌمُّح

 /ِسّىع اٌرذة 

 ظج84000= 3/15*420000=

 

 :03اٌعٍُّح 

لسؾ اٌثٕاءاخ = اٌمُّح الاطٍُح 

 * اٌّععي اٌطـٍ 

 =3500000*0.02 =

 ظج70000

 :04اٌعٍُّح 

 ظج375000اٌسعر اٌسىق=

اٌمُّح اٌّساسثُح: = 

 ظج390000

 ظج ضسارج  15000اٌفارق =

 حاثثاخ ضسارج اٌمُّ

ِع  380َرُ ذرطُع : 05اٌعٍُّح 

اٌّطسؤاخ اٌطارخُح  370زـ/

 ِٓ اٌثؼائع

 

 

 : اٌستائٓ اٌعاظَىْ 06اٌعٍُّح 

 زاٌح اٌستىْ سفُاْ :

 ذسىٍَه اًٌ زتىْ ِشىىن فُه

 زساب ش ق: =

 0.5اٌعَٓ ضارج اٌرسُ * 

93600/1.17 *05 =

 ظج 40000

 

 

 

 

 زاٌح اٌستىْ َسَع: 

 ُع ضارج اٌرسُ =زساب اٌرط

  ايرابع المٛضٛع حٌ 
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 ظج60000= 70200/1.17

 654وذّثً اٌطسارج اٌسمُمُح 

=  4457زـ

 ظج10200=17*.60000

 

 

 

 

491 

 

 

 

 

 

411 

 

 

 

 

 

665 

 

 

 

 

486 

 

 

 

 

 

706 

 

 

 

416 

 

 

 

 

785 

 

 

 

 

 

416 

 

 

 

 

 

503 

 

 

 

 

 

616 

 

 

 

 

487 

 

 

 

 

  

 ذرطُع زـ اٌستىْ َسَع

------------------------------------------------------- 

31/12/2012 

 

  

 اٌؽاء ش ق اٌستىْ رَاع

31/12/2012 

 

 

 

 

 ذسىًَ اٌستىْ رَاع اًٌ زتىْ عاظٌ

-------------------------------------------------------- 

31/12/2012 

 

 

 ىالض لُّح ذسدًُ ٔ

-------------------------------------------------------- 

31/12/2012 

 

 

 486ذسدًُ ذ /

---------------------------------------------------- 

31/12/2012 

 

 

 487ذسدًُ ذ/

 

 

 

 

 

 

8000 

 

 

 

 

 

29250 

 

 

 

 

 

30000 

 

 

 

 

50000 

 

 

 

 

 

90000 

 

 

 

 

 

70200 

 

 

 

 

8000 

 

 

 

 

 

29250 

 

 

 

 

 

30000 

 

 

 

 

 

50000 

 

 

 

 

90000 

 

 

 

 

 

 :07اٌعٍُّح 

 زاٌح اٌستىْ اٌّشىىن فُه رَاع

اٌؽاء ضسارج اٌمُّح لأه اطثر 

 فٍ وػعُح ِاٌُح خُعج 

 وثُ ذسىٍَه اًٌ زتىْ عاظٌ

تاٌرطُع اٌؽُر ِسعظ ِرؼّٓ 

 اٌرسُ 

46800-17550= 29250 

 

 

 

 :08اٌعٍُّح 

 503اثثاخ ٔىالض لُّح ٌر/ 

: الساؽ اٌرؤُِٓ  تّا 11اٌعٍُّح 

 اشهر ِرعٍمح تاٌسٕح اٌّمثٍح  5أْ 

= 486زـ/

 ظج50000=5/12*120000

ذمعَُ  706: زـ12اٌعٍُّح 

أشهر  9اٌطعِاخ الاضري تّاْ 

 ِرعٍمح تاٌسٕح اٌّمثٍح 

= 9/18*180000= 487زـ/

 ظج90000
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :13/31/1131في -ايكارش١ٝ–صابات ايتاي١ٝ بالأرصـز٠ َصتدرج١ َٔ َٝسإ المراجع١ قبٌ اتدرر لمؤشص١ اتذ 

 را٥ٔ َزٜٔ اشِ اتذصاب ايرقِ

 302111  َؤ١ْٚ الأخطارص   303

  101111 برتزٝات المعًَٛات١ٝ ٚ َا ظابٗٗا 110

  3101111 ايبٓا٤ات 131

  1311111 َعزات ٚ أرٚات ـٓاع١ٝ 1303

  230111 َعزات ْكٌ 1351

 300111  اٖتلاى برتزٝات المعًَٛات١ٝ ٚ َا ظابٗٗا 1510

 53111  اٖتلاى ايبٓا٤ات 1531

 211111  اٖتلاى َعزات ٚ أرٚات ـٓاع١ٝ 1530

 002111  اٖتلاى َعزات ْكٌ 1535

  320111 المٛار الأٚي١ٝ ٚ ايًٛازّ 13

  131111 ايتُٜٛٓات الأخر٣ 11

  100111 المصٓع١المٓتحات  100

 00111  خصا٥ر ايك١ُٝ عٔ المٛار الأٚي١ٝ  123

  313621 ايسبا٥ٔ المعهٛى فِٝٗ 032

 00111  خصارص٠ ايك١ُٝ عٔ حصابات ايسبا٥ٔ 023

  151111 ايصٓزات قصا٥ِ اترس١ٜٓ ٚ قصا٥ِ ايصٓزٚم قصير٠ الأجٌ    012

  325111 الإيجارصات 231

 : 13/31/1131َعًَٛات اتدرر بتارصٜذ 

 .3/3/1112اْعات المؤشص١ في  .3

 رج.301111َؤ١ْٚ الأخطارص َتعًك١ بٓساع قطا٥ٞ يًُؤشص١ َع أحز المٛرصرٜٔ ٚ تبين إٔ اترصارص٠ المحت١ًُ  .1

 13/15نٌ ايتثبٝتات المذنٛرص٠ تم حٝازتٗا عٓز إْعا٤ المؤشص١ ٚ تٗتًو خطٝا ، ٚقز باعت المؤشص١ شٝارص٠ ْفع١ٝ  في  .1

 رج 21111ق١ُٝ بمبًؼ  فا٥ضرج ٚ حككت   131111بٓهٞ عًُا إٔ قُٝتٗا الأـ١ًٝ بعٝو  رج ؟؟؟؟؟؟بصعر 1131/

 ٚ لم ٜصحٌ المحاشب أٟ قٝز خاص بايع١ًُٝ. 

 رج  195000شعر ايبٝع ايصافي المحتٌُ يًتُٜٛٓات الأخر٣ ٜكزرص بـ : .0

 ُتُٗا المحاشب١ٝ ع٢ً ايتٛايٞ.َٔ قٝ %31ٚ  % 11خصا٥ر ايك١ُٝ عٔ المٛار ٚ ايًٛازّ ٚ المٓتحات المصٓع١ تكزرص حايٝا بـ:  .0

 ٚضع١ٝ ايسبا٥ٔ المعهٛى فِٝٗ: تتًدص ٚضعٝتِٗ في اتدزٍٚ ايتايٞ:2

 1131َلاحع١  1131ايتصزٜز  1133خصارص٠  TTCايزٜٔ  ايسبا٥ٔ

 َٔ ايرـٝز %21احتُاٍ تصزٜز  02511 0111 61111 شعٝز

 َٔ ايرـٝز%51احتُاٍ عزّ تصزٜز  30101 1111 يًتخزٜز رصضا 

 افلاط ْٗا٥ٞ  05011 يًتخزٜز 310111 كاررصعبز اي

 افلاط ْٗا٥ٞ 11011 36111 01201 حصين

 َٔ قُٝتٗا المحاشب١ٝ . %21ايك١ُٝ ايصٛق١ٝ ايصٓزات قصا٥ِ اترس١ٜٓ ٚ قصا٥ِ ايصٓزٚم قصير٠ الأجٌ  تكزرص بـ:  .6

 .13/6/1131إلى  3/5/1131رصـٝز أعبا٤ الإيجارص َتعًل بايفتر٠ َٔ  .5

 فٛاتير ايتاي١ٝ:لم تصتًِ المؤشص١ اي .2

   رج  16011فاتٛرص٠ ايصٝا١ْ 

 رج.  31011 = فاتٛرص٠ إْكاص ٚعز بٗا المٛرصر َتعًك١ بتٓسٜلات 

 رج . 201111.لم تحررص المؤشص١ لأحز زبا٥ٓٗا فاتٛرص٠ َبٝعات َٓتحات تا١َ بك١ُٝ   31

 . %36 =١ المطاف١ المطًٛب : أتصس  قٝٛر ايتص١ٜٛ المٓاشب١ بتارصٜذ اتدرر عاَا إٔ َعزٍ ايرشِ ع٢ً ايكُٝ

 

 

  اتراَض المٛضٛع 
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jjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 ذسدًُ عٍُّح اٌرٕازي عٓ اٌسُارج -*01

  915000=549000الاهرلان ٌّععاخ إٌمً = زساب ِععيx3x 20=  وِٕه اٌّععي اٌّععي% 

  = ًّ31/08/2012اًٌ   1/1/2012لاْ ِعج الاهرلان اٌّىًّ ِٓ  28000=  12 / 8 *0.2*  210000زساب الاهرلان اٌّى 

 01/1/2009اوّح ِٓ لاْ ِعج الاهرلاواخ اٌّرر 154000=  44/12×  0.2×  210000اشهر الاهرلاواخ اٌّرراوّح =  8= 

 شهر44=  31/08/2012اًٌ 

  اٌمُّح الاطٍُح  –(  291( + ضسارج اٌمُّح ) ذ 2815( + الاهرلاواخ اٌّرراوّح ) ذ  512فائغ لُّح = سعر اٌثُع ) ذ

 ظج116000= وِٕه سعر اٌثُع = 210000 – 154000= سعر اٌثُع  +60000

 

 

681 

 

 

2818 

31/12/2012 

 ج–غ –ر اٌمُّح أ اهرلاواخ وِؤؤاخ وضسائ

 اهرلان  ِععاخ إٌمً

 ذسدًُ الاهرلان اٌّىًّ ٌٍسُارج 

 

28000 

 

 

28000 

 

512 

2818 

 

 

 

218 

752 

31/12/2012 

 اٌثٕىن واٌسساتاخ اٌدارَح              

 اهرلان  ِععاخ إٌمً

 ِععاخ إٌمً   

 فىائغ اٌمُّح  

 

 

116000 

154000 

 

 

 

210000 

60000 

 

 31/12/2012رثمُح  لُىظ اٌرسىَح اٌّ -1

 سٕىاخ 3=2012اًٌ  2009ِح الالساؽ اٌساتمح/ععظ اٌسٕىاخ ِٓ  اٌرثثُراخ : -1

  = 48000=144000/3اٌثرِدُاخ 

 =27000=81000/3اٌثٕاءاخ 

 = 210000=630000/3ِععاخ طٕاعُح 

  =ً705000=210000-915000ِععاخ إٌمx 0.2=141000 

 

 

151 

 

 

783 

31/12/2012 

 ِؤؤح الاضـار

 اٌطظىَ ؼُر اٌدارَح–اخ الاسرؽلاي عٓ اٌّؤؤاخ اسررخاع

-140000ذطفُغ ِؤؤح الاضـار  =

156000=16000-     

 

16000 

 

 

16000 

681  

2804 

2813 

2815 

2818 

 ج–غ –اهرلاواخ وِؤؤاخ وضسائر اٌمُّح أ 

 اهرلان اٌثرِدُاخ

 اهرلان اٌثٕاءاخ

 اهرلان  إٌّشآخ اٌرمُٕح ، اٌّععاخ والأظواخ اٌظٕاعُح

 اهرلان ِععاخ إٌمً

 2012ذسدًُ اهرلان 

237000  

48000 

27000 

210000 

141000 

 

685  

392 

 

اٌّطظظاخ ٌلاهرلاواخ واٌّؤؤاخ وضسائر اٌمُّح 

 الأطىي اٌدارَح–

 ضسائر اٌمُّح عٓ اٌرّىَٕاخ  الاضري 

210000-195000=15000 

15000  

15000 

685  

395 

ئر اٌمُّح اٌّطظظاخ ٌلاهرلاواخ واٌّؤؤاخ وضسا

 الأطىي اٌدارَح        –

 ضسائر اٌمُّح عٓ إٌّرداخ اٌّظٕعح 

345000x10/100 =34500 

34500  

34500 

391  

785 

 ضسارج اٌمُّح عٓ اٌّىاظ الأوٌُح 

 اسررخاعاخ الاسرؽلاي عٓ ضسائر اٌمُّح 

33000-45000=-12000 

 

12000 

 

 

12000 

665  

506 

 لُّح  فارق اٌرمُُُ عٓ اطىي ِاٌُح ٔالض

 اٌسٕعاخ لسائُ اٌطسَٕح ..   

280000x25/100=70000 

70000  

70000 

  اتراَض المٛضٛع حٌ 
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486  

613 

 الاعثاء اٌّعإَح ِسثما

 الاَداراخ                    

   168000*7/12 

98000  

98000 

615  

408 

 طُأح واطلازاخ 

 ِىرظو اٌفىاذُر اٌرٍ ٌُ ذظً لأطساتها 

27500  

27500 

418  

700 

 ٕرىخاخ اٌرٍ ٌُ ذعع فىاذُرها تععاٌستائٓ اٌّ

 اٌّثُعاخ ِٓ اٌثؼائع           

650000  

650000 

409  

609 

 اٌّىرظوْ اٌّعَٕىْ

اٌرطفُؼاخ واٌرٕسَلاخ واٌّسسىِاخ اٌّرسظً عٍُها ِٓ 

 اٌّشررَاخ   

12500  

12500 

 اٌستائٓ : 

 سعُع :  -1

 اٌطسارج اٌساٌُح   2000

 اٌطسارج اٌساتمح 4000

 785رق ذ/اٌف 2000-

 رػا: -2

 اٌطسارج اٌساٌُح   9600

 اٌطسارج اٌساتمح 3000

 685اٌفرق ذ/ 6600

 ظج زاٌح افلاش 30000=24000-54000= 2011عثع اٌماظر : ضسارج  -3

 TTC 46800اٌرطُع 

 HT 40000اٌرطُع 

TVA 6800 

 30000 اٌطسار اٌساتمح 

 10000 654اٌفرق ذ/

                                                                                             زسُٓ  -4

 

491 

 

785 

 

 سعُع أماص ش ق

2000  

2000 

685  

491 

 

 رػا زَاظج ش ق

6600  

6600 

654 

491 

4457 

 

 

 

 

416 

 

 

 

 ماظر افلاشعثع اٌ

10000 

30000 

6800 

 

 

 

46800 

491 

4457 

 

 

 

416 

785 

 

 

 

 زسُٓ افلاش 

17000 

2550 

 

 

17550 

2000 

 

 بالتوفيق والنجاح للجميع اخوكم الاخضر عياشي

 *تغزوت * وادي سوف * الجزائر *

 TTC 17550اٌرطُع 

 HT 15000اٌرطُع 

TVA 2550 

 17000 اٌطسار اٌساتمح 

 2000- 785اٌفرق ذ/
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